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Dnes v čísle:

Cestovní ruch „pohlídá“ jiná organizaceTomeček v Africe

znovu zvítězil

Tomáš Tomeček se svou tatrovkou byl na africké rallye nejrychlejší ve své katego-
rii a celkově skončil pátý.                                               FOTO: TOM RACING

K o p ř i v n i c e  (dam) – Tomáš
Tomeček  s navigátorem Vojtěchem
Morávkem zvítězili v letošním roč-
níku  etapového  závodu Africa Eco
Race 2014. Po loňském prvním místě
si tak příborský závodník z afrických
pouští  znovu  přiváží  zlato. Víc  jak
pět  a půl  tisíce  kilometrů  dlouhá
rallye startovala den před koncem mi-
nulého  roku  v marockém Nadoru
a skončila  v sobotu  u Růžového
jezera poblíž senegalského hlavního
města Dakaru. Tomeček a jeho tým
se  úspěšně  popral  s nástrahami  te-
rénu, jak sám říká, jediného pravého
Dakaru, a zvítězili s bezmála dvou-
hodinovým náskokem před druhým
kamionem  Maďara  Miklose  Ko-
vacse. V celkovém pořadí všech ka-
tegorií dojel Tomeček na 5. místě.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Regionální
agentura  cestovního  ruchu Beskydy–Va-
lašsko je minulostí. Zastupitelé ještě před
koncem roku souhlasili se zrušením orga-
nizace, jejímž členem byla Kopřivnice od
jejího založení v polovině roku 1998. Místo
toho bude město své zájmy v rozvoji ces-
tovního ruchu prosazovat prostřednictvím
Destinačního  managementu  turistické
oblasti Beskydy-Valašsko.

Agentura Beskydy-Valašsko,  jejímiž
členy byly města, obce, ale také příspěv-
kové organizace a podnikatelé v turismu,
měla na starosti především turistický roz-
voj a propagaci regionu, což s různou mírou
úspěšnosti dělala 15 let. V posledních třech
až čtyřech letech byly aktivity agentury po-
stupně utlumovány především proto, že na
její místo  nastupovaly  nové,  podobným
způsobem zaměřené  organizace  a v roce
2011  navíc  začala  fungovat  obecně  pro-
spěšná společnost Destinační management
turistické oblasti Beskydy-Valašsko.

„Činnost  regionální  agentury  cestov-
ního  ruchu  Beskydy-Valašsko  byla
utlumována už nějaký čas a na podzim pak
zbylí  členové  rozhodli  o jejím  zrušení.
Schválení prosincovým zastupitelstvem už
byl  jen  poslední  krok  na  cestě  k jejímu
ukončení,“ tvrdí starosta Josef Jalůvka. Jed-
ním z důvodů, proč dříve aktivní agentura
ztrácela v posledních letech svůj význam,
bylo  i to, že fondy Evropské unie začaly
umožňovat financování destinačního ma-
nagementu,  ale  vždy  jen prostřednictvím
jednoho subjektu v celé turistické oblasti.

Kopřivnice má  i nadále zájem ovliv-
ňovat aktivní marketing turistického ruchu,
spolupráci  s podnikateli,  propagaci,  pří-
pravu produktů cestovního ruchu a spoustu
dalších činností v oblasti turistiky, i proto
podle slov starosty Josefa Jalůvky využila
možnosti zapojit se do Fondu cestovního
ruchu Destinačního managementu  turis-
tické oblasti Beskydy-Valašsko. 

(Pokračování na straně 2)

Neuvěřitelná finanční částka se vybrala při exhibičním charitativním utkání mezi HC Predators Kopřivnice a HC Olymp Praha Martina
Dejdara. Celá show byla pořádána na podporu nemocné Nikolky Bartlové z Rybí.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Cena za vytápění a teplou vodu
se letos snižuje o dvacet korun

Opilého lupiče dopadli hosté
restaurace, kam vyrazil krást
K o p ř i v n i c e  (dam) – Ke kurióznímu případu, kdy lupiče

zneškodnili  samy cíle přepadení, došlo ve středu 8.  ledna po šesté
hodině večer v restauraci Olympia. 

„Nejprve si hosté restaurace mysleli, že jde o legraci, když ale vý-
hrůžně maskovaný  lupič mířil  zbraní  jednomu  a pak  druhému  na
hlavu  a požadoval  jejich  peníze,  ztuhli,“  popsal  začátek  incidentu
policejní mluvčí Petr Gřes.                     (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Cyklisti-
cká doprava bude pro kopřivnickou rad-
nici  jedním  z hlavních  témat  letošního
roku. Přestože už v předešlých letech se
této  oblasti  věnovala  značná  pozornost
a vzniklo  několik  nových  cyklostezek,
zájem  o zlepšování  cyklistické  infra-

struktury nepoleví ani v roce 2014. 
„Naším cílem je do budoucna dostat

co nejvíce lidí z aut na kola a vytvořit jim
k tomu  podmínky,“  říká  starosta  Josef
Jalůvka.

Už v závěru minulého roku zastupi-
telstvo  schválilo  vstup Kopřivnice  do

Asociace měst pro cyklisty a jednou z po-
vinností  členských měst  je  zpracování
a schválení  dokumentu  zaměřeného  na
rozvoj  cyklistické  dopravy  na  svém
území. Kopřivnice by jej podle starosty
Jalůvky měla mít ještě letos. „Budeme se
cyklostrategií intenzivně zabývat už le-

tos a chceme, aby materiál byl k dispo-
zici už letos a abychom jej mohli propojit
s aktualizací Strategického plánu města,“
řekl starosta Jalůvka. 

Speciální pracovní skupina, ve které
jsou kromě pracovníků města  také čle-
nové  místních  cyklistických  oddílů,

a další lidé, kterým na rozvoji cyklotras
v regionu záleží, se bude zabývat infra-
strukturou  pro  lidi  jezdící  na  kolech,
a nejde  jen  o samotné  stezky,  ale  také
o různá  odpočívadla,  stojany  na  kola
a podobně.

(Pokračování na straně 2)

Cyklistická doprava bude letos jedním z hlavních témat

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničané napojení na centrální vy-
tápění v letošním roce ušetří. Společnost Teplo Kopřivnice bude v le-
tošním roce nakupovat levněji tepelnou energii od společnosti Kom-
term, hlavního dodavatele tepla.

Zatímco vloni byla předpokládaná  cena  tepelné  energie  za vy-
tápění 565,57 Kč za Gigajoul a za teplou vodu 525,4 korun, letos se
cena suroviny k vytápění snižuje na 544,69 korun a za teplou vodu
na 503,60. Všechny ceny jsou bez DPH. 

„Důvodem snížení ceny nakupované suroviny je zejména ta sku-
tečnost, že letos od 1. září bude uvedena do zkušebního provozu nová
soustava. Celkové dokončení díla je potom stanoveno na 30. listopadu.
Při stanovení kalkulačního vzorce jsme vycházeli z předpokladu pro-
deje 181 266 GJ tepelné energie, což je průměrná spotřeba předcho-
zích  období. Ta  se mění  každým  rokem  v závislosti  na  průměrné
roční teplotě v topném období a na energeticky úsporných opatřeních
u jednotlivých odběratelů, jako je např. zateplování bytových domů,“
okomentoval skutečnosti, které ovlivňují cenu, Igor Kocurek, ředitel
společnosti Teplo Kopřivnice.     (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Nevšední zážitek
měli diváci, kteří zavítali v sobotu 11. ledna na
zimní stadion v Kopřivnici. Od 15 hodin zde se-
hrály  exhibiční  charitativní  utkání  hokejové
týmy  HC  Predators  Kopřivnice,  kteří  hrají
místní  I. ligu  neregistrovaných  hráčů  a jsou
mistry ČR amatérů z roku 2006, a HC Olymp
Praha,  což  je  tým Martina Dejdara  a dalších
známých osobností. 

Spíše než o hokej tady šlo hlavně o podporu
dvouapůlleté Nikolky Bartlové,  která má  od
narození  vážné  zdravotní  komplikace  a její
léčba je finančně dosti nákladná. Všichni, co za-
vítali na zimní stadion, mohli  tedy přispět  li-
bovolnou  částkou. Maminka Nikolky prozra-
dila,  k čemu  budou  vybrané  peníze  použity:

„Dcerku čeká v nejbližší době měsíční rehabi-
litační  program  v lázních Klimkovice.  Celá
terapie vyjde na 90 tisíc korun a bohužel není
hrazena pojišťovnou. Jsme moc rádi, že si nás
tým HC Predators vybral, vůbec jsme to neče-
kali.“

Celá  show  přilákala  do  hlediště  neuvěři-
telný  počet  diváků.  Zimní  stadion  byl  ze  tří
čtvrtin zaplněný a to už se v Kopřivnici dlouho
nestalo. Zápas zahájilo  symbolické buly. Puk
vhodila mezi  kapitány  obou mužstev  právě
Nikolka se svým tatínkem. Celé utkání se neslo
ve  znamení  exhibice.  O komentář  se  staral
známý herec Petr Vacek a k vidění byly i vtipné
scénky během zápasu, včetně hořícího střelce
na bránu.                 (Pokračování na straně 8)

Hokejová show vynesla víc jak 62 tisíc
K o p ř i v n i c e  (dam) – K po-

slednímu dni roku 2013 bylo podle
evidence  úřadu  práce  na Kopřiv-
nicku bez práce 2 148 lidí, tedy nej-
více  od  loňského  března.  Přestože
nejde  zdaleka  o ideální  situaci,  je
v našem  regionu  poměr  lidí  bez
práce  pod  průměrnou  hodnotou.
Míra nezaměstnanosti ve výši 7,41
% je sice o čtyři desetiny vyšší než
v listopadu, ale stále se drží pod ce-
lostátním  (8,2 %),  krajským  (10,5
%) i okresním (8,05 %) průměrem. 

V rámci okresu má Kopřivnicko
vůbec  nejnižší  počet  nezaměstna-
ných osob,  je na  tom  lépe než  sa-

motná oblast Nového Jičína či Fren-
štátu.

Mírné  zvýšení  počtu  lidí  bez
práce v posledním měsíci roku má
na svědomí zejména postupné ukon-
čování sezonních prací a dá se oče-
kávat,  že  statistika  za  leden  bude
zase  o něco méně  příznivá  vzhle-
dem k ukončení smluv na dobu ur-
čitou ke konci roku. Nicméně nárůst
nezaměstnanosti  není  podle  úřadu
práce dramatický, daleko větší pro-
blém je spíše pokles počtu volných
pracovních míst. 

V rámci okresu Nový Jičín jich
na konci roku bylo 415,  tedy o 85

méně  než  o měsíc  dříve.  To
znamená, že o jedno volné pracovní
místo se teoreticky uchází až 21 lidí,
přitom ještě na konci listopadu jich
bylo 16. Přímo na Kopřivnicku mo-
hou  zaměstnanci  úřadu  práce  na-
bídnout lidem 173 pracovních pozic.
I v tomto ohledu byl ovšem konec
roku  příznivější  než  jeho  začátek.
V lednu  2013  totiž  v Kopřivnici
bylo o několik desítek nezaměstna-
ných více než na konci roku, ale po-
čet  evidovaných  pracovních míst
byl ještě zhruba poloviční než dnes
a o jedno místo se ucházelo až 38
lidí.

Nezaměstnanost se zatím drží pod průměrem
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(Dokončení ze strany 1)
V současné době ještě nejsou

známy  skutečné  ceny  za  loňský
rok. „Ty bude možné vyčíslit až
v druhé  polovině  února,  neboť
ještě  nemáme  všechny  faktury
vztahující se k uplynulému roku,“
dodal  ředitel  společnosti Teplo
Kopřivnice.

Cena za...

Tisková oprava

Vloni na podzim byla otevřena cyklostezka mezi Lubinou a Vlčovicemi. Letos k ní přibude propojka na
ulici Panskou a připravují se i další projekty pro cyklisty.                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Opilého lupiče...
(Dokončení ze strany 1)
Překvapení  muži  ale  zachovali

chladnou  hlavu  a využili  okamžiku,
kdy lupič mířil do prázdného prostoru,
odzbrojili jej, povalili na zem a tam jej
drželi až do příjezdu policistů.

Třiadvacetiletý lupič skončil v po-
licejní cele s podezřením ze spáchání
zločinu loupeže, za který mu hrozí až
deset  let  trestu  odnětí  svobody.  Své
jednání označil jako zkratové, dopustil
se  jej  v opilosti  s téměř dvěma pro-
milemi alkoholu. Získané peníze pak
pachatel  chtěl  údajně  použít  na
nakoupení  vybavení  do  nově
získaného  bytu.  Při  incidentu  nebyl
i díky odvážnému chování  poškoze-
ných nikdo zraněn. Zbraň, kterou pa-
chatel  k činu  použil,  byla  plynová
pistole,  kterou  si  zakoupil  prostřed-
nictvím bazaru přes internet.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Pravidla pro rozúčtování nákladů na vy-
tápění mezi konečné spotřebitele v bytových domech se nemění. Od No-
vého roku měla přitom platit nová ministerská vyhláška, podle které mělo
být vyúčtování spotřebovaného tepla spravedlivější a více měli platit jak
ti obyvatelé bytových domů, kteří teplem nesmyslně plýtvají, tak také
ti, kteří se lidově řečeno nechávají vytápět přes stěny od svých sousedů.
Nejnižší  účtované  náklady měly  podle  připravené  vyhlášky  být  nej-
méně ve výši 80 procent průměru domu na 1 m2 a nejvyšší mohly do-
sáhnout dvojnásobku průměru v domě. Nakonec ale nový předpis nezačal
platit a v platnosti zůstávají dosavadní limity 40 procent nahoru i dolů
jako největší možná odchylka od průměrných nákladů celého domu.

Novela vyhlášky připravená ministerstvem pro místní rozvoj pro-
šla během minulého roku řádným mezirezortním připomínkovým říze-
ním a byla předložena k posouzení do pracovních komisí Legislativní
rady vlády. K pánované účinnosti nové právní úpravy od 1.1.2014 však
zatím nedošlo z důvodu potřeby přijetí dalších požadovaných změn, které
z připomínkového  řízení  vzešly  až  na  konci  roku  2013. Kdy  začne
novelizovaná vyhláška a nový způsob rozúčtování nákladů platit, tak nyní
není zřejmé. „Ministerstvo má i nadále zájem změnit stávající vyhlášku
tak, aby bylo možné aplikovat co možná nejspravedlivější rozúčtování
nákladů na tepelnou energii. Jde o složitý právní předpis, který v sobě
zahrnuje nejen právní aspekty, ale především technické a fyzikální prvky,
které je třeba dát do vzájemné souvislosti. Práce na nové právní úpravě
tudíž bude i v roce 2014 pokračovat,“ píše se v tiskové zprávě rezortu
pro místní rozvoj.

Novou vyhlášku na rozúčtování
záloh ministerstvo zrušilo

K o p ř i v n i c e  (hod) – Část
Kopřivničanů napojených na cen-
trální vytápění byla uplynulou ne-
děli bez tepla a teplé vody. Tento-
krát  se  jednalo o poruchu na  tzv.
jižní větvi.

Příčinou odstávky byla  poru-
cha na horkovodu na ulici Dvořá-
kově, konkrétně na kluzném ulo-
žení potrubí. „Dobu opravy jsme se
snažili maximálně  zkrátit,  ale  po
odkrytí horkovodu byl zjištěn vyšší
rozsah  potřebných  prací  včetně
delší  doby  nutné  pro  naplnění
horkovodu,“ uvedl Vladislav Tesař,
ředitel  společnosti  Komterm
Morava s tím, že se odběratelům za
způsobené potíže  jeho společnost
omlouvá.

V minulém  čísle KN  z 9.  1.
došlo v článku „Knihovna ve Vl-
čovicích zůstává, spor o její opod-
statnění  též“  k neúmyslnému
zkreslení dvou údajů. V článku se
uvádí, že knižní fond pobočky ve
Vlčovicích  představuje  necelých
300 knih a náklady na její provoz
jsou 170 tisíc korun. Správně mělo
být,  že  fond  čítá  necelých  3  000
knih a roční provozní náklady jsou
17 tisíc korun. Autor článku se za
chybu omlouvá jak čtenářům Kop-
řivnických novin, tak Městské kni-
hovně Kopřivnice.

Část města byla
v neděli bez tepla

(Dokončení ze strany 1)
„Shodou okolností tato nabídka přišla ve chvíli, kdy končí činnost

regionální agentury. Tím, že jsme se rozhodli do fondu přispět, získáme
možnost spolupodílet se na některých aktivitách více než ti, kteří ne-
přispívají,“ uvedl starosta Jalůvka. Podle jeho slov bude mít město pro-
střednictvím svého zastoupení ve fondu větší možnost ovlivnit a kon-
trolovat,  jak  jsou  utráceny  peníze  Destinačního  managementu
Beskydy-Valašsko. Pro rok 2014 Kopřivnice do fondu přispěje částkou
100 tisíc korun, tedy jen nepatrně nižší částkou, než kterou přispívala
na provoz Regionální agentury Beskydy-Valašsko.

Cestovní ruch „pohlídá“ jiná...

(Dokončení ze strany 1)
„Zaměříme  se  jak  na  rekreační  cy-

klistiku, tak na cyklistiku jako alternativní
formu dopravy, Navíc chceme, aby cyklo-
trasy mohly  sloužit  například  také  in-line
bruslařům, a budeme proto hledat možnosti
zokruhování  některých  jejích  částí  a po-
dobně,“ slibuje Jalůvka s tím, že poprvé se
pracovní skupina sejde ještě před koncem to-
hoto měsíce.

V letošním  roce  je  v plánu  výstavba
stezky  pro  cyklisty  a pěší,  která  dokončí
propojení centra města, průmyslového parku
i místních  částí.  Jeden  a půl  kilometru
dlouhá  a tři metry  široká  asfaltová  stezka
naváže na stávající cyklostezku na ulici Pan-
ské a povede podél komunikace kolem vý-
robních  hal  firem Dura  a Erich  Jaeger  až
k silnici  I/58,  kterou  překříží  a o kousek
dále se napojí na cyklostezku z Lubiny do
Frenštátu. „Tím budeme mít základní pro-

pojení na našem území hotové. Díky tomu,
že po dokončení stezky z Lubiny do Vlčo-
vic  velmi  stoupl  zájem  o její  využívání,
máme zájem, aby co nejdříve pokračovalo
i regionální propojení z Poodří do Beskyd,
jehož  je  součástí,“  tvrdí  starosta  Jalůvka.
Proto Kopřivnice iniciovala jednání s radnicí
ve Frenštátě pod Radhoštěm, která je nyní
na  tahu. V závěru  tohoto  týdne má  pro-
běhnout už jeho další kolo přímo v terénu,
kde si zástupci obou měst budou vyjasňovat
možnosti  propojení Vlčovic  a Frenštátu.
Tamní  radnice má  k dispozici  projekt  na
stavbu cyklostezky, ale  ten si zřejmě  ještě
vyžádá podstatné úpravy.  „Je nutné  zvolit
optimální trasu. Je několik možností, kromě
vedení podél toku Lubiny je zde také mož-
nost vést cyklostezku podél zvažované bu-
doucí  trasy  silnice  1/58.  Následně  bude
nutné vykoupit pozemky a získat souhlasy
majitelů se stavbou a pak získat projekt a fi-

nancování. Jistě to nepůjde z roku na rok, ale
chceme to maximálně urychlit. Nabídli jsme
proto Frenštátu součinnost a pomoc našich
lidí,  odborníků  na  evropské  projekty,  do-
pravu a podobně,“ prozradil Josef Jalůvka.

Důvod,  proč  se  kopřivnická  radnice
snaží urychlit vznik bezpečného cyklistic-
kého propojení s Frenštátem, je nejen ten, že
se  tím  cykloturistům  otevře  bezpečný
koridor  k výletům do Beskyd,  ale  také  se
zlepší doprava obyvatel obou měst do za-
městnání  v tom  druhém.  „Jak  vyplynulo
z analýzy  pro  aktualizaci  Strategického
plánu, vytvořili jsme jakési „dvojměstí“. Je
zde daleko silnější vazba mezi Kopřivnicí
a Frenštátem než například na Nový Jičín.
Obyvatelé Kopřivnice  jezdí  pracovat  do
Frenštátu a Frenštátští zase sem do Kopřiv-
nice. Zajistit možnost bezpečné cyklistické
dopravy  je  proto  velmi  důležité,“  uzavřel
starosta Jalůvka.

Cyklistická doprava bude letos jedním z hlavních...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Během 6. ledna se pokoušel zaplatit ne-
známý muž za zboží falešnou tisícikorunovou bankovkou. Zatímco ve
třech prodejnách byl obsluhou odmítnut s tím, že jde o jasný falzifikát,
ve čtvrté byl úspěšný. „Prodavačka si až posléze všimla, že je falešná,
a proto přivolala policisty. Ti si falešnou bankovku převzali k dalšímu
zkoumání. Po podvodníkovi, který se tohoto jednání dopustil, policisté
pátrají,“ uvedl Petr Gřes, tiskový mluvčí novojičínské policie s tím, že
muži za spáchání zločinu padělání a pozměnění peněz hrozí 12letý trest
odnětí svobody. 

V novojičínském okrese vloni prověřovali policisté deset případů vý-
skytu podezřelých bankovek v různých nominálních hodnotách. V ně-
kolika případech se expertizou následně zjistilo, že se jedná o bankovky
pravé. Většinou obchodníci  na nepravost  přišli  až při  samotném vy-
účtovávání tržeb. Podezřelé bankovky pak policistům odevzdali k pro-
vedení kriminalistických expertiz.

Muž platil falešnou bankovkou
K o p  ř  i v n  i c  e    (red)  –

Socioekonomická  studie,  kterou
zpracovala firma Berman Group,
se zabývala také dopravou, neboť
dobrá  dopravní  dostupnost  zvy-
šuje atraktivitu města a nezaned-
batelnou měrou přispívá ke kva-
litnějšímu  a spokojenějšímu
životu obyvatel. Je však třeba mít
na  zřeteli  skutečnost,  že  před-
stavitelé  města  disponují  tako-
vými nástroji, které mohou kvalitu
dopravy měnit  pouze  parciálně.
Zásadní  změny  se  odehrávají
zejména  na  krajské  a národní
úrovni. Analýza dopravy se věno-
vala problematice na dvou úrov-
ních, a to vně a uvnitř města. Po-
zornost  se  soustředila  na  pozici
města  v dopravní  infrastruktuře,
která do jisté míry může mít vliv
i na regionální význam města. Ve-
dle  dostupnosti  územně  na-
dřazených měst,  jako  jsou Nový
Jičín  a Ostrava,  osobním  auto-
mobilem byla řešena i dostupnost
těchto  sídel  veřejnou  dopravou.
Doprava není sama o sobě nezá-
vislá na dalších oblastech rozvoje
města,  naopak  je  těsně  spjata
s ekonomikou,  protože  intenzita
dopravy odráží mimo jiné hospo-
dářský vývoj klíčových podniků.
Analýza se věnovala také intenzitě
dopravy a její změně v měřicích
bodech sčítání dopravy. 

Pozici města  v dopravní  síti
lze  považovat  za  dobrou,  neboť
dostupnost  administrativně  na-
dřazených měst je Nový Jičín 15
minut, Ostrava 45 minut. Silnice
II. třídy č. 480 vytváří přirozenou
osu města  a železniční  trať  ve-
doucí napříč městem pak odděluje
dvě hlavní funkce města, výrobní
a obytnou. 

Lokalizace autobusového ná-
draží  a železniční  stanice umož-
ňuje  využití  multimodální  do-

pravy.  Intenzita  veřejné  dopravy
mimo  město  je  dostatečná.  Ve
vztahu k objemu pracovní a školní
dojížďky umožňuje snadnou do-
stupnost okolních měst a cílových
destinací  dojíždějících.  Město
v současné dopravě neprovozuje
městskou  hromadnou  dopravu.
Veřejná doprava na území města
je  přesto  obsluhována  dostateč-
ným  počtem  spojů meziměstské
dopravy, a to i navzdory relativně
roztříštěné sídelní struktuře města.
Výjimkou  jsou  některé  zastávky
v Lubině. Navíc je město součástí
integrovaného  dopravního  sys-
tému,  který  usnadňuje  obyvate-
lům  Moravskoslezského  kraje
mobilitu veřejnou dopravou.

Mezi roky 2005 a 2010 došlo
k poklesu intenzity dopravy. Jedi-
ným měřicím bodem, kde vzrostla
intenzita  dopravy  v roce  2010
bylo  křížení  komunikací  II/480:
křižovatka  s II/482,  tj.  výjezd
z Kopřivnice na Štramberk. Nej-
větší  intenzita  dopravy  se  ode-
hrává po komunikaci I. třídy č. 58,
která je tranzitním spojením z prů-
myslové zóny, jejíž význam pře-
sahuje regionální hranice.

Dopravu  v Kopřivnici  lze
považovat za bezpečnou. Za uply-
nulé  3  roky  se  ve městě  nestala
žádná smrtelná dopravní nehoda.
Navíc počet dopravních nehod na
1  000  obyvatel  byl  v roce  2012
v Kopřivnici  více  jak  2x menší

než v okrese Nový Jičín.
Silný  důraz města  na  rozvoj

cyklodopravy dal vzniknout rela-
tivně husté a bezpečné síti cyklo-
stezek. Po dokončení  všech plá-
novaných  tras  dojde  k vzájem-
nému  propojení  všech místních
částí. Cyklodoprava může být al-
ternativní  dopravou  po  městě
a pomoci tak ke zlepšení kvality
ovzduší ve městě v důsledku sní-
žení emisí osobních automobilů.
Výzvou pro město může být člen-
ství  v Asociaci  cykloměst,  která
sdružuje města  podporující  roz-
voj cyklodopravy. Jedním z jejích
cílů  je  sdílení  zkušeností  a za-
jištění  odborné  podpory  jejím
členům.

Kopřivnice má dobré dopravní spojení s okolím

Dne 23. prosince zasahovala hlídka městské policie na ulici Pod
Bílou horou, kde se měl pohybovat volně pobíhající pes. Strážníci po
příjezdu na místo zjistili, že pes napadl ženu, která v té době venčila
svého vlastního psa, a poničil jí oblečení. Strážníci neprodleně vy-
hledali majitelku psa, která jim pak předložila doklady o vakcinaci
svého psa a s poškozenou ženou se dohodla na náhradě škody.

Dne 29. prosince před půlnocí zasahovala hlídka městské poli-
cie společně s policisty OO PČR na Nádražní ulici, kde došlo k vlou-
pání do jednoho z objektů. Když pachatelé zjistili, že se k objektu blíží
strážníci a policisté, pokusili se z místa činu uprchnout. Jejich pokus
ale nebyl úspěšný a oba nenechavci byli neprodleně zadrženi a pře-
vezeni na OO PČR k dalšímu šetření.

Dne 1. ledna po čtvrté hodině ranní zasahovala hlídka městské
policie na Štefánikově ulici. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, že
v prostoru křižovatky napadla trojice mladíků třiadvacetiletého muže
a  způsobila mu  poranění  hlavy. Zraněný mladík  byl  převezen  zá-
chrannou službou do nemocnice a agresory předali strážníci polici-
stům OO PČR, kteří si případ převzali k dořešení.

s t í n y

Místo městské hromadné dopravy zajišťují v Kopřivnici spojení okrajových částí s centrem běžné auto-
busové linky.                                                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK
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K o p ř i v n i c e  (hod) – Jed-
notka  dobrovolných  hasičů Ko-
přivnice v průběhu loňského roku
vyjížděla  téměř  ke  dvěma
stovkám  případů.  V porovnání
s rokem  2012  to  bylo  o čtrnáct
případů méně, ale zato se zvýšil
počet výjezdů k požárům. Navíc
hasiči  v prvním  čtvrtletí  za-
sahovali u požárů, při nichž došlo
k úmrtí  devíti  lidí,  další  byli
zraněni  a přímé  škody  přesáhly
deset milionů korun. 

Prvním  z nich  byl  lednový
požár  v domě  s pečovatelskou
službou  v Příboře,  kde  plameny
pohltily  jednu bytovou  jednotku
a toxické zplodiny hoření zaplnily
všechny  únikové  cesty.  Hasiči
museli  za  pomoci  vyváděcích
masek  a výškové  techniky
evakuovat  několik  desítek  osob,
zpravidla  se  zhoršenou  pohybli-
vostí. Dvě osoby se však  již za-
chránit nepodařilo. V únoru pak
byla  jednotka  vyslána  do  Fren-
štátu  pod  Radhoštěm  k jedné
z největších tragédií v ČR za pos-
lední desetiletí. Při explozi plynu
v panelovém domě ve Frenštátě
p. R. přišlo o život 6 osob, dalších
11  bylo  zraněno. Dům  byl  vý-
buchem  zcela  zničen  a později
musel  být  stržen. Devátou  obětí
požáru byl muž z Kopřivnice, na
němž v jeho bytě při manipulaci
s otevřeným ohněm vzplálo oble-
čení. Jednotka byla dále vyslána
v dubnu k výbuchu s následným
požárem  trafostanice  v areálu
podniku  Tatra  a také  k požáru
bývalé  zemědělské  usedlosti
v Hájově. V říjnu  jednotka  vy-
jížděla  k požáru  skladu  slámy
v Janovicích u Starého Jičína. Jak
říkají  hasiči,  v samotné Kopřiv-
nici  jsou  nejrizikovější  požáry
v bytových domech. Vloni se  je
naštěstí  zejména  díky  brzkému
zpozorování a ohlášení na tísňo-
vou  linku  (150)  podařilo  zli-
kvidovat v jejich zárodku, a oheň
tak neměl možnost napáchat velké

škody.
Sto  výjezdů  v loňském  roce

spadalo  do  kategorie  technická
pomoc.  Ve  většině  případů  se
jedná o spolupráci se složkami in-
tegrovaného  záchranného  sys-
tému  při  snášení  pacientů,  nebo
jde o otevírání bytů či odklízení
spadlých  větví  a  stromů. Vloni
však  1.  dubna  potrápil  všechny
obyvatele  příval  velkého množ-
ství sněhu, a hasiči tak odstraňo-
vali nebezpečné sněhové převisy
z několika budov ve městě, mimo
jiné i nad vchodem do polikliniky,
kde musel  být  po  dobu  zásahu
omezen provoz. 

Osmkrát v průběhu roku vy-
jížděli  hasiči  k úniku  nebezpeč-
ných látek. K nejzávažnějším pak
patří únik většího množství oleje
do vodního toku Sýkoreček v zá-
věru  září. Vzhledem  k rozsahu

události  se  na  zásahu  podíleli
i pracovníci  Povodí Odry  a od-
boru životního prostředí ORP Ko-
přivnice. 

Vloni zasahovali hasiči u 14
dopravních nehod. Mezi nejvíce

rizikové  patří  silnice  1/58,
zejména její užší část. Vminulém
roce ovšem narostl počet doprav-
ních nehod na výpadovce směrem
na Nový Jičín. Poslední vážná ne-
hoda na tomto úseku, kdy musel

zasahovat  i vrtulník  letecké  zá-
chranné služby, se stala 18. října.

V roce 2013 došlo k zásadní
změně v organizaci jednotky, po
zavedení pohotovostí v roce 2008
je  to další významný krok k za-
jištění bezpečnosti občanů našeho

města,  neboť  tři  členové  začali
vykonávat službu v jednotce jako
své hlavní zaměstnání. Výkon ne-
přetržité služby zajišťuje celkem
21 hasičů. Kromě již zmíněných
tří zaměstnanců se jedná o 18 do-
brovolných členů. 
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Kopřivničtí hasiči vloni zasahovali u 53 požárů, z toho u třech tragických

Na Tříkrálové sbírce se podílí v celé republice na 40 000 dobrovolníků. Skupina tří králů ze Skotnice si po-
chvalovala letošní slunečné a nemrznoucí počasí.                                          FOTO: IlONA MAzAlOVÁ

Jednotka sboru dobrovolných hasičů vloni byla vyslána k jednomu z nejtragičtějších zásahů do Fren-
štátu pod Radhoštěm.                                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rozpočet města na rok 2014
V Kopřivnických novinách č. 45 jste si mohli přečíst článek,

pojednávající o rozpočtu města na rok 2014. Tento rozpočet byl pro-
jednán a schválen na zasedání Zastupitelstva, konaného dne 12. 12.

Z textu uvedeného článku vyznívá, že návrh rozpočtu na rok
2014 byl tak skvělý, že i někteří členové opozice jím byli tak nad-
šení, že pro něj zvedli ruku. Skutečnost ale není tak růžová, jak by
se  na  první  pohled  zdálo.  Je  třeba  si  uvědomit,  že  rozpočet  je
schvalován jako celek, to znamená, že je buď schválen, nebo za-
mítnut. Stejně je tomu na úrovni města, územního celku nebo státu.
Takto byl schvalován i rozpočet České republiky pro příští rok, kdy
nový  Parlament  schválil  rozpočet,  se  kterým  v mnoha  bodech
nemusel  souhlasit,  ale  jako  celek  se  jevil  coby  vyhovující  kom-
promis mezi přáním a reálnou skutečností. Záleží pouze na počtu
hlasů, které má předkladatel rozpočtu k dispozici pro jeho schvá-
lení. V Zastupitelstvu města Kopřivnice je zapotřebí 11 hlasů k tomu,
aby byl jakýkoliv návrh schválen. Tímto počtem hlasů disponuje
současná vedoucí koalice, která je schopna odhlasovat jakýkoliv ná-
vrh,  který  si  sama  vypracovala.  Z tohoto  je  zřejmé,  že  názory
opozice se nemusí vůbec zabývat, což se ve většině případů děje.
Stejně tomu tak bylo i při projednávání jednotlivých bodů rozpočtu
pro rok 2014, kde se vyskytlo několik problematických návrhů, které
byly předloženy vedením radnice,  rozporovány opozicí, ale z již
výše uvedených důvodů byly pak následovně schváleny. Jako pří-
klad bych uvedl následující:

Účelově vázané prostředky pro příspěvkové organizace (dotace)
Tato kapitola obsahuje dotace z rozpočtu města pro mateřské

školy, základní školy a dům dětí a mládeže, kulturní dům. Tyto pro-
středky lze použít pouze k účelu, který je striktně vymezen. Hlavní
položkou jsou energie (elektřina, voda, plyn, teplo). Pominu zde sku-
tečnost, že i přes proklamované zlevnění elektřiny a plynu v roce
2014  se  vesměs  dotace  na  tyto  komodity  pohybují  ve  obdobné
hladině jako v roce 2013. Výjimku tvoří ZŠ v Lubině, v Mniší a kul-
turní dům. 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Š t r a m b e r k (ili) – Základní škola ve
Štramberku připravila minulý čtvrtek pro bu-
doucí prvňáčky a děti z mateřských škol v do-
provodu rodičů Den otevřených dveří s pod-
titulem Sněhulákova olympiáda.

Po přivítání ředitelkou školy Zdeňkou Ha-
vlíkovou a zástupcem Jaroslavem Pikulíkem
byli  příchozí  seznámeni  s připraveným pro-
gramem, obdrželi plánek trasy, soutěžní tiket
a letáček s informacemi o škole a zápisu. Ná-
sledovala  samotná  prohlídka  školy,  na  které
návštěvníky doprovázeli žáci školy v roli prů-
vodců.  „Tentokrát  jsme  se  při  přípravě Dne
otevřených  dveří  nechali  inspirovat  zimní
olympiádou v Soči a pro děti připravili celkem
šest úkolů. Na chodbě děti malovaly, v učebně
fyziky si vyzkoušely jednoduché pokusy, v po-
čítačové učebně výukové programy a na závěr
se mohly podívat do nové  jazykové učebny.
Pro všechny bylo připraveno malé občerstvení
s promítáním z akce Ukaž, co umíš,“ přiblížila
průběh prohlídky školy její ředitelka. Všichni
soutěžící obdrželi dáreček a předškoláci byli
pozvání k zápisu do prvních tříd, který se ve
Štramberku uskuteční v pátek 24. ledna.

Svou budoucí školu
navštívili předškoláci

P ř í b o r  (ili) – V každoroční soutěži ministerstva
vnitra Webparáda získalo město Příbor ve své kategorii
společně s Jesenicí druhé místo. Porotu příborský web
zaujal svou aktivní účastí na sociálních sítích.

„Příbor zde zveřejňuje informace o aktuálním dění ve
městě,  na městském  úřadě  či  na webových  stránkách.
Fenoménem  dnešní  doby  jsou  bezesporu  sociální  sítě,
a to v nejrůznějších podobách. Je proto dobré tohoto ná-
stroje  využívat  a dostat  k občanům co nejvíce  aktualit
o dění  v obci  či městě. Lze  tak  informovat  nejen pro-
střednictvím  oficiálních  i neoficiálních  zpráv,“  kon-
statoval Jakub Ferschmann, jeden z členů poroty. 

Příborský web bodoval
účastí na sociálních sítích

P ř í b o r   (ili) – Tradiční novoroční koncert vel-
kého symfonického orchestru Sdružení hudebníků Pří-
bor  byl  pro  všechny  návštěvníky  v neděli  5.  ledna
opravdu velkým hudebním zážitkem. V první polovině
koncertu zazněly skladby Antonína Dvořáka, Johanna
Sebastiana Bacha, Cacciniho a jiných. Druhá polovina
se nesla ve znamení známých muzikálových a filmových
skladeb.

Celý orchestr dirigovali Zdeněk Pukovec a jako host
Petr Bohuš. Dirigent Zdeněk Pukovec mnohé skladby
i aranžoval a rovněž se předvedl jako vynikající saxo-
fonista v krásné skladbě Jednoho dne se vrátíš! z filmu
Tenkrát na západě. Sólisté Ondřej Šimíček na klarinet,
Mirka Hrubá a Vladimír Grel na fagot, ale i všichni hu-
debníci předvedli skvělé profesionální výkony, kterým
sekundovala pěvecká vystoupení sólistek Aleny a Ka-
teřiny Juřenových a Lenky Krompolcové. Po závěrečné
sérii  skladeb  z muzikálu My  Fair  Lady  si  publikum
potleskem  vestoje  vyžádalo  přídavek.  Celý  program
koncertu moderoval Pavel Handl. 

Jedinou a každoročně se opakující vadou na kráse
novoročního koncertu byla omezená kapacita velkého
sálu Kulturního domu v Příboře, který byl beznadějně
vyprodán, a proto se někteří příchozí na koncert nedos-
tali. 

Novoroční koncert
vyprodal kulturní dům

Dotace na výměnu kotlů odstartovala počátkem roku
R e g i o n  (ili) – První pracovní

den nového roku odstartovala spole-
čná  výzva  ministerstva  životního
prostředí a Moravskoslezského kraje
pro  podávání  žádostí  o výměnu
kotlů.

O dotační  program  byl  v loň-
ském roce ze strany veřejnosti velký
zájem, a proto ministerstvo životního
prostředí připravilo další, rozšířenou
fázi programu.

Jako první se k tomuto programu
připojil Moravskoslezský kraj a vy-
hlásil  1.  Společnou  výzvu  MŽP

a MSK, která byla vyčerpána už pět
týdnů  před  termínem  jejího  ukon-
čení. Moravskoslezský kraj se nyní
opět  připojuje  ke  Společnému  pro-
gramu vyhlášením 4. Společné výzvy
MŽP a MSK. Příjem žádostí byl za-
hájen 2. ledna, alokovaná částka pro
tuto  výzvu  je  60  milionů  korun.
Podporovanými  typy  kotlů  jsou,
stejně jako v předchozí výzvě, plně
automatické  kotle  3  a vyšší  emisní
třídy, zplyňovací kotle a atmosférické
a kondenzační kotle na zemní plyn.
Výše  dotace  je  závislá  na  typu

pořizovaného  kotle  a pohybuje  se
v rozmezí 15 – 60 tisíc korun.

„Dotační  program  se  zaměřuje
především  na  obyvatele,  kteří  pro-
vozují dnes již nevyhovující kotle na
tuhá paliva, a směřuje je k tomu, aby
zvážili změnu systému vytápění ne-
movitostí a s využitím dotace snížili
své náklady na pořízení nového vy-
tápění. V průběhu příštích několika
let tak budou muset stejně učinit, pro-
tože  jejich  kotel  už  nebude  emisně
vyhovovat nové legislativě na úseku
ochrany ovzduší. Tento program jim

dává šanci učinit tak včas a s výrazně
nižšími  náklady,“  dodal  náměstek
hejtmana kraje Daniel Havlík.

Občané, kteří o dotaci požádají,
dostanou do tří měsíců vyrozumění,
zda jim finance na nový kotel budou
poskytnuty,  či  nikoli.  Úspěšní  ža-
datelé pak mají devět měsíců na to,
aby zlikvidovali starý kotel, koupili
a instalovali nový a předložili kom-
pletní doklady ke kontrole. Finance
žadatelé obdrží na svůj účet do třiceti
dnů po podpisu  smlouvy o poskyt-
nutí dotace.
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Městský dechový orchestr se na pódiu trochu tísnil, ale zahrál velmi dobře 
K o p ř i v n i c e  (dam) – Novoroční

koncert Městského dechového orchestru
Kopřivnice  zaplnil  v sobotu  11.  ledna
velký  sál  Katolického  domu  do  po-
sledního místa. Pořadatelé dokonce mu-
seli přidávat židle, aby zájem o zhruba de-
vadesátiminutový  program  dokázali
uspokojit.

Orchestr  naservíroval  svým  poslu-
chačům pestré hudební menu, ve kterém
nechyběla  klasika,  šansony,  rockové
a popové  melodie  i pochody,  polka,
valčík či tango. „Až na dvě skladby šlo

o samé  novinky.  Zařadili  jsme  na  pro-
gram pouze dva šansony, které už jsme
hráli  v létě,  a setkaly  se  s velkým
ohlasem. Jinak bylo naším cílem nabíd-
nout posluchačům co nejvíce novinek,“
řekl  po  koncertu  šéfdirigent  orchestru
Pierre-Francois Scotto.

Podle jeho slov začal orchestr s vel-
kým nasazením připravovat program pro
novoroční  koncert  už  na  konci  léta
a dirigentovým cílem bylo zaujmout co
nejširší vzorek publika. Proto vedle kla-
sické  polky  zazněla  árie  z muzikálu

Fantom opery, transkripce Lady Carneval
či  rockového  hitu  osmdesátých  let The
Final Countdown. „Měli jsme na tuto mu-
ziku velké množství pozitivních ohlasů,
lidé, kteří nechodí na koncerty dechových
orchestrů pravidelně, byli velmi příjemně
překvapení, mnozí netušili, že taková mu-
zika se dát hrát  i v našem obsazení,“ ne-
chal se slyšet Pierre Scotto.

Letošní  novoroční  koncert  přinesl
hned několik novinek. Vůbec poprvé or-
chestr koncertoval v prostorách Katolic-
kého domu. Jeho velký sál publiku sta-

čil,  ovšem  podstatně  menší  jeviště
způsobilo, že členové orchestru se museli
na  jevišti  více  zmáčknout,  a i tak  část
muzikantů  hrála  až  z nehezky  obnaže-
ného portálu. Druhou novinkou pak byla
spolupráce se zpěvačkou Lenkou Krom-
polcovou, která letos nahradila Irenu Ka-
šubovou. „Ani v jednom případě to ne-
znamená,  že  jsme  se  rozešli  a už
nebudeme spolupracovat, určitě budeme
dál  zkoušet  a koncertovat  v kulturním
domě a s Irenou Kašubovou budeme také
rádi  vystupovat,  tentokrát  ale  byly

okolnosti takové, že podmínky v Katoli-
ckém domě byly výhodnější a Irena Ka-
šubová měla plný diář,“ vysvětlil Scotto.

Novoroční koncert byl vydařený jak
po  dramaturgické,  tak  interpretační
stránce. Určitě měl i řadu drobných ne-
dostatků, jako například ne právě zdařilé
nazvučení zpěvu nebo velmi špatné na-
svícení jeviště, publikum však koncertní
výkon i několikaměsíční úsilí orchestru
na jeho přípravě ocenilo dlouhotrvajícím
potleskem,  kterým  si  vynutilo  dokonce
několikanásobný přídavek.

K o p  ř  i v n  i c  e  -  Již  více  než  rok Pierre-
Francois  Scotto  krotí  taktovkou  víc  jak  šedesáti-
hlavý ansámbl Městského dechového orchestru Ko-
přivnice. Někdejší hornista orchestru převzal vedení
nejpočetnějšího uměleckého souboru ve městě po
Aloisi Hrnčárkovi a po roce práce a několika kon-
certech dokazuje, že orchestr nejen přežije, ale má
zájem  dále  růst,  a to  nejen  po  umělecké  stránce.
V krátkém  rozhovoru  umělecký  šéf  orchestru
odhalil především plány do budoucnosti.

jaký byl rok 2013 pro orchestr a co jej čeká
v letošním roce?

Hráli  jsme  s úspěchem  na  několika místech.
Absolvovali  jsme  také zajímavý zájezd do Buda-
pešti,  což bylo důležité pro udržení dobré nálady
a soudržnosti  v orchestru.  Těšili  jsme  se  na
novoroční  koncert,  který  se  vydařil.  Kompletně
jsme  obnovili  repertoár. Od  konce  léta  jsme  na-
cvičovali nové skladby. Cítím, že orchestr a jeho čle-
nové jsou mnohém méně konzervativní a jsou ote-
vřenější  novým  skladbám.  Letos  budeme  v této
práci pokračovat. Budeme mít koncerty ve Frenštátě
i na dalších místech. Domlouváme také vystoupení
v kulturním a Katolickém domě. Těšíme se na užší
spolupráci s městem. Rádi bychom vystupovali na
co největším počtu kulturních, sportovních a spo-
lečenských akcích v Kopřivnici.

Vím, že v závěru roku došlo k nějakým
změnám v organizaci orchestru. Můžete říct,
k jakým, a co to má souboru přinést?

Zázemí orchestru zabezpečovalo sdružení přá-
tel Městského dechového orchestru, kde ale bylo vše
víceméně v rukou dvou  lidí,  dirigenta  a předsed-
kyně. To jsme chtěli změnit. Máme totiž to štěstí,
že v orchestru jsou lidé, kteří mají zájem nejen hrát,
ale  také  se  angažovat  jinak,  věnovat  se  admini-
strativě, organizaci a podobně. Proto jsme založili
nové sdružení. Bylo to velmi spontánní rozhodnutí,
někdo chtěl vědět více o financování činnosti, další
chtěl pomoci se sháněním not, další nabídl, že bude
hledat možnosti koncertování. Vytvořila se odspodu
nová  struktura  orchestru  a staré  sdružení  nebylo
ochotno akceptovat tyto změny. Proto jsme založili
sdružení nové.  Jeho cílem  je větší participace  řa-

dových  členů  na  fungování  orchestru  a já  jsem
velice rád, že se objevili lidé, kteří jeho chod chtějí
více ovlivňovat.

Připravujete pro letošní rok nějaké
specializované koncerty. Uvažovali jste napří-
klad o koncertu francouzské hudby, a nakonec
se neuskutečnil. Tato myšlenka je mrtvá, nebo se
může ještě realizovat?

Byl bych rád, ale nevím, jestli bude zájem. Mně
by  se  to  líbilo.  Snažím  se  trochu  propagovat
francouzskou  hudbu,  na  každém  koncertě  nějaká
skladba zazní. Mně by se také velmi líbilo navázat
spolupráci třeba se sborem. Zatím jsme se nesešli
a nemluvili  o tom,  ale myslím,  že  taková  spolu-
práce by nás vzájemně obohatila. Byli jsme zabráni
do příprav novoročního koncertu, ale teď bude jistě
příležitost nějakou spolupráci dohodnout. Velmi si
přeji, abychom hráli pro  lidi z Kopřivnice a aby-
chom se co nejvíce zapojili více do kulturního ži-
vota ve městě a okolí.

Čekají letos orchestr nějaké zahraniční zá-
jezdy? Chystáte se zúčastnit také nějakých sou-
těží?

S tím, že bychom jeli na nějaký zájezd, určitě
počítáme. Máme několik nabídek a v těchto dnech
je  začínáme  zvažovat  a přemýšlíme,  kterou  při-
jmeme.  Samozřejmě  bychom  také  velice  rádi
soutěžili, ale to bude záležet na tom, jak na tom or-
chestr bude po finanční stránce a co si budeme moci
dovolit. Vloni jsme na jedné soutěži hráli, uvidíme,
jestli se to podaří i letos.

V závěru vašeho novoročního koncertu za-
zněla i výzva, že mezi sebou rádi přivítáte nové
muzikanty. Kdo se může o členství v orchestru
ucházet?

V podstatě kdokoli, kdo umí trochu hrát na ně-
jaký dechový hudební nástroj, není ale už nutné, aby
měli zájemci zkušenost s hraním v orchestru. Za-
tím se nám daří získávat nové hráče, máme řadu no-
vých flétnistek nebo například klarinetistku, ale lidí
není nikdy dost. Co se týče nástrojů, tak přivítáme
každého, ale velmi by se nám hodilo, kdyby se po-
dařilo posílit například pozouny nebo tuby.        

David Macháček

Dirigent uvažuje o spolupráci s pěveckým sborem

Pierre Scotto řídí Městský dechový orchestr Kopřivnice při jeho letošním novoročním koncertu. Půvo-
dem francouzský dirigent má se souborem velké plány.                         FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nejen monopost Tatra T 607,
ale  také Tatraplán-Sport  se  staly
v uplynulých  letech  pojízdnou
laboratoří a napomohly vývoji no-
vého  typu motoru  pro  připravo-
vaný  osobní  automobil Tatra T
603 a malý terénní užitkový auto-
mobil Tatra T 805. Bylo upuštěno
od  dalšího  vývoje  monopostu
a rovněž od dalšího vývoje spor-
tovního automobilu Tatra T 605. 

Dne 15.6.1958 byl ve Štram-
berku  odstartován  druhý  ročník
oblastního silničního rychlostního
závodu motocyklů a automobilů
„Pod  Štramberskou  Trúbou“.
Jezdci Tatry v tomto závodě ne-
startovali.  Jedním  z posledních
závodů kopřivnických monopostů

byl  start  ve  Šternberku  ve  slav-
ném  silničním  rychlostním  zá-
vodě „Ecce Homo“ a v silničním
rychlostním  závodě  v Ostravě.
V závodě ve Šternberku zvítězil
Adolf Veřmiřovský. V tomto zá-
vodě  měla  naposledy  startovat
i Tatra T 605. Měl  ji  řídit Alois
Mark. Lékař však
start Markovi ne-
povolil, a tak malá
Tatra T 605 tento
svůj poslední závod nejela. V sil-
ničním rychlostním závodě na os-
travském  okruhu  projel  vítězně
cílem Adolf Veřmiřovský  s mo-
nopostem Tatra. 

Za volanty monopostů se od
jejich prvního startu v roce 1950

vystřídali  jezdci Sojka, Pavelka,
Chovanec - senior, Vazda, Mark
a také externí jezdci Treybal, Při-
kryl a Berkman.

Zrod nového osobního auto-
mobilu  Tatra T  603,  který  po
pětileté nucené přestávce ve vý-
robě osobních vozů v Tatře se stal

opět  jednou
z avantgardních
konstrukcí,  zna-
menal  novou  ka-

pitolu v účasti Tatry v automobi-
lových  soutěžích.  Již  rok  1957,
ale hlavně rok 1958 měl prověřit
předpoklady pro úspěšné zapojení
nového  osobního  automobilu
Tatra T  603  do  boje  o vavříny
v mistrovství  republiky,  ale

hlavně  na mezinárodních  soutě-
žích. 

V tomto  roce  se  jela  také
„Zimní automobilová soutěž“ ve
Vítkovicích. Na start této soutěže
přijely tři vozy T 603 s posádkami
Kovář-Veřmiřovský, Havel-Rek
a Mičan-Jerhot. Velká noční au-
tomobilová  soutěž,  která  se  jela
v květnu,  byla  odstartována
v Praze.  V kategorii  vozidel
s obsahem  válců  do  2  600  ccm
zvítězila posádka Veřmiřovský  -
Rek.  Poslední  automobilovou
soutěž  tohoto  roku  uspořádali
aktivisté  z automotoklubu Brno.
Tato  soutěž  se  však  již  jela  bez
soutěžních  posádek  Tatry  Ko-
přivnice.           Augustin lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1958

Tatry T 603 v časové kontrole „Zimní automobilové soutěže“ ve Vít-
kovicích. Na fotografii první zleva Láďa Mičan, třetí zleva Lubomír
Rek.                                                                   FOTO: ARCHIV

V květnu tohoto roku byl odstartován druhý ročník „Velké noční au-
tomobilové soutěže“ se startem i cílem v Praze. V nejsilnější kategorii
zvítězila tatrovácká soutěžní posádka Veřmiřovský - Rek. 

FOTO: ARCHIV

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kul-
turní dům Kopřivnice organizuje
v úterý 21. ledna zájezd do Měst-
ského  divadla  Zlín.  Jeho  cílem
bude  představení  Palubní  deník
Hanzelky  a Zikmunda.  Stylizo-
vané životopisné představení vy-
chází  ze  skutečných  osudů  naší
nejznámější cestovatelské dvojice
napříč časem i světadíly. Příběhy
Jiřího Hanzelky  a Miroslava Zi-
kmunda vybral z cestopisů, a fil-
mových  dokumentů  Vladimír
Fekar,  kopřivnickému  publiku
známý jako porotce několika roč-

níků  festivalu Kopřiva. Režijně
představení  připravil  Petr  Štindl.
Diváci  se  setkají  hned  se  dvěma
verzemi slavného cestovatelského
dua, které  je zachycují v různém
období života. Na jevišti s nadži-
votním modelem  slavné T87  se
odehrají  setkání  osobností,  které
dvojice cestovatelů na svých ces-
tách potkala, ale také se zde ode-

hrají  osobní  dramata  způsobená
především  komunistickou  perze-
kucí.

Představení se navíc uskuteční
u příležitosti blížících se 95. naro-
zenin Miroslava Zikmunda. Tato
cestovatelská  legenda bude v di-
vadle osobně přítomna a po skon-
čení představení se s uskuteční be-
seda a autogramiáda.

zájezd míří na hru o slavných cestovatelích
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DR(o)BEČKY z KNIHOVNY
Někdy si myslíme, že máme v životě vše pod kontrolou, vše se

nám daří a svět je krásný. Do té doby, kdy se pootevřou dveře dobře
zavřené  skříně  s kostlivcem,  kterého  ukrýváme  už  hodně  dlouho.
Emily Giffin v románu Kam patříme vypráví příběh o hledání a set-
kání matky a dcery, které se setkávají po letech odloučení, protože jedna
z nich je adoptovaná a druhá k adopci svolila…

Novela řezníkova žena je nejslavnějším dílem čínské autorky li
Ang.Novela byla napsána na motivy skutečné události a proslavila se
svými naturalistickými popisy. Autorka v ní nemilosrdně poukazuje na
to, jak byla žena v tradičním manželství vykořisťována a týrána. Kniha
byla i zfilmována a přeložena do mnoha jazyků.

Padesát let dodávky tepla z centrálního
zdroje pro Kopřivnici.

(Dokončení z minulého čísla)
Závěrem  se  sluší  připomenout  několik  údajů

o organizaci a osobách spojených s touto událostí.
Výstavbu zaštiťoval Krajský investorský útvar Os-
trava (KIÚ), z realizačních firem pak Pozemní stavby
Ostrava  a Stavoprojekt Ostrava. Vedoucím  inves-
tiční výstavby národního podniku TATRA byl pan
Jan Hykel. Za podnikovou energetiku vedenou v té
době Ing. Miloslavem Křenkem je nutno jmenovat
pana Vladimíra  Friedla,  Ing. Zdeňka Krále,  Ing.
Miloše Dolinajce  a pana Miloslava Kaňáka  a za
útvar hlavního mechanika pana Jana Kelnara. Město
Kopřivnice zastupoval předseda MNV pan Bohuslav
Jalůvka. Za domovní správu, která obhospodařovala
výměníkové stanice a napojené městské byty, pak
jednal pan František Mixa.

Na základě písemných podkladů a osobních
informací poskytnutých Ing. zdeňkem Králem

a panem Miloslavem Kaňákem
napsal jiří Hasser

ježíš Kristus – papež František a církevní
restituce...

(Pokračování z minulého čísla)
Kde  je  hranice,  kdy máš  dost  a kdy  chceš,

člověče, pořád víc a víc... Věřím (to je má víra), že
papež František svou autoritou, svým myšlením, do-
káže víc než já (svým psaním), věříme, že se lidstvo
vrátí na cestu skromnosti (ne chudoby) a ctnosti...

Prostě jiná cesta není, nemůže být! A přestože
je  představitelem  nejbohatší  církve,  věřím,  že
upřímně naplňuje život Ježíše Krista..., že je mu cizí
život v bohatství a přepychu ,dokazuje dnes a denně.

Klášter  a mnišský  život  nemůže  být  pro  kaž-
dého. Jen více skromnosti v žití člověka. Oddaně při-
jímat,  co musí být. Člověk musí mít v sobě něco
čistého, po čem nemusí všechno sklouznout. 

Bude to ještě fuška, najít správné lidi, najít lidi
čistých myšlenek, najít  rovnováhu a smysl života,
hledat životní priority do budoucna. Nechat odejít mi-
nulost. Síla setrvačnosti překonává sílu inteligence
a rozumu. K vyburcování hluchého světa patří pocit
soucítění, ale ta duchovně nevzdělaná dnešní doba,
svět velkých peněz, co se dokáže organizovat jako
divoké svině, které když ucítí slabost – jdou tvrdě za
tím – ta doba ještě nenastala. Ačkoliv mnohé je pryč,
mnohé zůstává, je třeba silné vůle hledat a nacházet
ty správné lidi... Snažím se o to, abych jasně uměl
vyjádřit své pocity, říci správné slovo, ve správnou
chvíli. Nikdo mi nemůže vzít naději  a víru... Pře-
mýšlím o nepříjemnostech a potížích, o pokrytectví,
předstírání, lhaní a falši...

Pár veršů na závěr a prosím čtenáře, pokud se
někde  najdou,  aby  nezapomínali,  že  píšu  pouze
o svých pocitech: ...maje vše, přec nikdy neměl do-
sti, ač boháč – tak měl pocit nouze, že plně syt, vždy
víc mít prahl pouze, když ti, co nemají a doufajíc víc
mít, mají méně, nebo mají-li víc, rovná se to v ceně,
že bědné skvělý zisk, jen zkázu skrývá... cíl všech,
by každý k stáří opatřil si  jmění, pohodlí a jméno
známé...

Oldřich Pavlát – též Odorico Paolli Boheme

Vánoční nadílka od vedení radnice.
Když jsem sledoval dne 12. 12. zasedání Zastu-

pitelstva města Kopřivnice, nevěřil jsem svým očím,
jak je možno hospodařit s financemi, zvláště však
v době, kdy se musí šetřit každá koruna.

Jedná se o odpuštění dluhů, které byly způsobeny
zpronevěřenou dotací z rozpočtu města. Toto si  je
možno přečíst i v zápisu, který je k dispozici na in-
ternetových stránkách města.

Konkrétně se jedná o tyto případy:
Firmě LUDVÍK MORAVIA  se  odpouští  dluh

vůči městu ve výši 111 317 Kč a cestovní kanceláři
AGENTURA FOX 175 314Kč. Tyto soukromé pod-
nikatelské subjekty byly povinny odvést tyto sumy
do rozpočtu města. Jinými slovy: Peníze z dotací byly

použity pro jiný účel, než byly určeny, což zadává
podezření na trestný čin zpronevěry. Odpuštění dluhu
mi připadá jako krytí tohoto nezákonného jednání,
což samo o sobě by mohlo být trestným činem. Z to-
hoto důvodu uvažuji, že podám trestní oznámení na
ty, kteří odsouhlasili takovéto hospodaření s veřej-
nými  prostředky.  Funkce  zastupitele  nesprošťuje
zodpovědnosti za nakládání se svěřeným majetkem,
v tomto případě s penězi. Příkladem může být ne-
dávné  odsouzení  celého  zastupitelstva Hladkých
Životic (včetně starosty) za zneužití pravomocí.

Zvláštním případem je asi odpuštění dluhu 724
455 Kč Hokejovému klubu,  který  použil  dotace
k účelu, který byl v rozporu s jejich určením. Avšak
i tady  není  bez  zajímavosti,  že  funkci  prezidenta
klubu zastával radní Mgr. Pospěch, který je v sou-
časné době jeho viceprezidentem. Nehospodařil Ho-
kejový  klub  v rozporu  s rozpočtovými  pravidly
s vědomím, že pan radní svým vlivem takovouto čin-
nost přikryje? Nebo se snad pan radní nevyzná v hos-
podaření  subjektu,  jehož  byl  prezidentem  a dnes
viceprezidentem? Jak pak asi řídí ZŠ, jíž je ředite-
lem?

Závěrem bych položil otázku, jak by se orgány
města zachovaly, kdybych třeba dlužil městu za ně-
jaké služby, třeba za odvoz odpadů? V lepším pří-
padě  by mě  asi  navštívili  vymahači  dluhů,  v tom
horším pak  exekutor.  Z každodenní  praxe  ale  vi-
díme,  že  kdo má  své  lidi  na  správném místě,  tak
dluhy platit nemusí.                              josef Krutílek

Co dělají „medáci“ aneb Čekání na sluno-
vrat

Procházíme-li se podzimní zahradou, na obličeji
cítíme jemný dotek pavoučích „lan“. Nataženy mezi
větvemi  stromů  lesknou  se  duhově  na  skoupém
slunci. Pohladí a připomenou, že je čas babího léta.
Drobný  pavoučí  „pilot“  usazený  v kokpitu  svého
vznášedla řídí dráhu letu a zručně oplétá stromoví za-
hrad. Stále je ještě teplo a stále ještě kvete barvínek.
Trpělivě  čekáme na  čas,  kdy  na  zdi  domu  začíná
kvést  i Hedera-helix  –  břečťan  popínavý.  Jeho
půvabný květ  je plný pylu a celý dům zní včelím
zpěvem. A chytrý  hmyz,  vybavený  jedinečným
termosystémem, s neutuchajícím elánem nosí do úlů
oranžový pyl – zřejmě z dokvétajících chryzantém.
Od včelaře vím, že jej ukládá do šestihránků svých
spíží ve voňavých plástech jako potravu na čas zlé
zimy.

Neobyčejně pilný tvor se smyslem pro pořádek
a čistotu i k uchování rodu pracuje nepřetržitě ve dne
i v noci. Hlavičkou prý vtlačuje pyl do vybudovaných
buněk a se znalostí odborníka přidá látky, které za-
braňují zkáze. Bůh ví, jaká tajemství včelstva skrývají
a co  přidávají  do  nenahraditelně  voňavé  dobroty,
jakým je med, aby se nekazil? 

O dětství se říká, že je zásobárnou krásných pro-
žitků. I pro mne zůstává tou zázračnou studničkou,
ke které se stále vracím. Byla to jen náhoda, a nebo
jsem měla  štěstí,  že  jsem od útlého dětství mohla
pozorovat při práci svého dědečka - včelaře? Dával
mi po troškách poznávat život v monarchii, kterému
velí  jeho  Veličenstvo  královna,  zvaná  též  jako
„matka“. Apak i v dospělosti a vlastně dodnes – sice
jen zpovzdálí, s velkým respektem a úctou obdivně
přihlížím k práci „medáků“. Ne, není to výraz pro
čmeláka, jak je u nás často pojmenováván. Tak dneš-
ního včelaře  oslovovala  staročeština. Tak  to  praví
Kronika  pana  Václava  Hájka  z Libočan,  jejíž
obnovené vydání znovu vychází.

Dny  okolo Vánoc  bývají  jen  krátké,  slunce
tušíme kdesi vysoko nad námi,  i když  letošní  čas
krásného slunovratu (letos 21. prosince v 18.11 hod.)
se vydařil. Změna k lepšímu nastává právě v nej-
krásnější předvánoční době v podobě návratu světla
a narození Krista.

(Pokračování v příštím čísle) V. Horáková

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO PUlS

Čt 16. - so  18. ledna v 17.30
hodin válečné drama USA, Ně-
mecka zlodějka knih. Síla slov
a fantazie  je  ukrytá  v knihách.
Ale  jen  pro  toho,  kdo  je  umí
a chce přečíst

Čt 16. - so 18. ledna ve 20
hodin  komediální  drama USA
Vlk z wall Street. Fascinující
životní příběh finančníka Jordana
Belforta  -  brilantní,  zábavná
autobiografie  o chamtivosti,
moci  a výstřednostech,  které  si
nikdo neumí představit

So 18. - ne 19. ledna v 15.30
hodin Tom a jerry: Série krát-
kých filmů. To  nejlepší  z ani-
movaných grotesek

Ne 19. - po 20. ledna v 17.30
hodin komedie ČR Něžné vlny.
Jestli Vojta  rychle  nepodnikne
něco  opravdu  zásadního,  zmizí
mu  Ela  navždy  za  železnou
oponou. Píše se totiž rok 1989…

Ne 19. - po 20. ledna ve 20
hodin  horor USA Paranormal
Activity: Prokletí. Nešmírujte
sousedy, zvlášť když u nich řádí
temné síly...

Út 21. ledna v 19  hodin
drama Dánska, Německa, Fran-
cie Nymfomanka. Druhá  část
otevřené studie ženské sexuality
podle  kontroverzního  dánského
režiséra  Larse  von Triera  (Fil-
mový klub)

St 22. - čt 23. ledna ve 13.30
hodin animovaná rodinná kome-
die Španělska Neuvěřitelná do-
brodružství Tada Stonese. Tad

je díky záměně za  slavného ar-
cheologa poslán na expedici do
Peru... 

Čt 23. - pá 24. ledna v 17.30
hodin komedie ČR Vejška.Volné
pokračování divácky úspěšného
filmu Tomáše Vorla Gympl

Čt 23. - pá 24. ledna ve 20
hodin  Herkules: zrození le-
gendy.  Starověká  legenda
o antickém „Supermanovi"

Ne 26. ledna v 15.30 hodin
Tom a jerry: Série krátkých
filmů. To  nejlepší  z animova-
ných grotesek

Ne 26. ledna ve  20  hodin
Aerosmith: Rock for the Rising
Sun. Snímek  sleduje  kapelu  na
jejím  turné  a střídá  záznamy
naživo hraných skladeb s mate-
riálem ze zákulisí

MěSTSKÁ

KNIHOVNA

Čt 16. ledna v 18  hodin
přednáška Podstatou všeho je
kruh -  Jiří Kubják popíše pod-
statu  cyklu  čísel,  tarotových
karet,  znamení  zvěrokruhu
a smysluplné  využití  osobního
horoskopu

MUzEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany zá-

topkových - informace  o spor-
tovních  úspěších manželů  Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTAlOVA VIlA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  (do  9.
února) jiné Vánoce - Vánoce
a širší  křesťanské  tradice  v ze-
mích  Střední  a Jižní Ameriky,
Asie a Afriky

K - GAlERIE

Aktuální  výstava  (do  16.
února) Tomáš lindovský -
grafika

MUzEUM

FOjTSTVí

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

KINO ŠTRAMBERK

Ne 19. ledna v 18.30 hodin
krimi thriller USA Tísňová linka

Ne 26. ledna v 18.30 hodin
krimi drama ČR Příběh kmotra

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 17. ledna - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 24. ledna - KOPřIVNICKý MAGAzíN

jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU

Požární bezpečnost při akcích s větším počtem osob
Každoročně  koncem  ledna  začíná  společenská

sezona  plesů  a jiných  velkých  společenských  udá-
lostí. Jejich organizátorům vyplývají některé povin-
nosti  z platné právní úpravy. Každá akce,  ať už  se
jedná  o kulturní,  společenskou  nebo  sportovní,  se
může konat jen ve stavbách, které jsou k takovému
účelu určeny, tj. ve stavbách, pro které byl při jejich
projektování a realizaci řešen a zabezpečen dostatečný
počet a kapacita únikových cest a další požadavky po-
žární bezpečnosti a které byly pro pořádání takových
akcí zkolaudovány stavebním úřadem. 

V průběhu akce jsou organizátoři, popř. provo-
zovatelé mimo jiné povinni zabezpečit především do-
statek  trvale volných otevíratelných únikových vý-
chodů, dbát na jejich označení, mít dostatek hasebních
prostředků,  proškolené  preventivní  požární  hlídky
a pořadatele apod. V žádném případě nesmí být po-
čet  účastníků  akce větší,  než  je  hodnota  stanovená
v projektové dokumentaci. Pokud jsou navíc realizo-
vána vystoupení, při kterých se používá otevřený oheň
apod., musí  organizátor  provést  další  bezpečnostní
opatření. Striktně je zakázáno plnění balonků plyny,
které  ve  směsi  se  vzduchem  tvoří  výbušnou  nebo
hořlavou  směs  (např.  vodík  či  acetylén).  Takto
naplněné balonky nesmí být používány ani jako vý-
zdoba. Povinnosti organizátorů akcí s větším počtem
osob  (ve  většině  případů  jde  o účast  více  než  200
osob)  jsou uvedeny v Nařízení Moravskoslezského
kraje č. 4/2006, kterým se stanoví podmínky k za-
bezpečení  požární  ochrany  při  akcích,  kterých  se
zúčastní větší počet osob a dále v obecně závazných
vyhláškách obcí. 

Další  povinnosti  organizátorů  výše  uvedených
akcí upravuje vyhláška č. 23/2008 Sb., o technických

podmínkách  požární  ochrany  staveb,  ve  znění  vy-
hlášky č. 268/2011 Sb. stanoví, že nad místy, kudy
unikají  osoby,  a v celém podhledu  a prostoru  pod
stropem shromažďovacího prostoru nesmí být použity
hořlavé  látky  nebo  látky,  které  při  hoření  nebo
tepelném rozkladu odkapávají nebo odpadávají. V pří-
padě, že prostor není určen ke shromažďování většího
počtu osob, platí, že v jiných prostorech, určených pro
více než 10 osob, nesmí být použity hořlavé látky na
více  než  30 % plochy  pod  stropem,  přičemž  tyto
nesmí být instalovány v prostoru přede dveřmi a za
dveřmi, a to v ploše odpovídající trojnásobku šířky
dveří vymezené částí kruhu k ose dveří. Rovněž nad
venkovním  shromažďovacím prostorem nesmí  být
použity hořlavé látky nebo látky, které při hoření nebo
tepelném rozkladu odkapávají nebo odpadávají.

Je nutné zdůraznit, že citovaná vyhláška  je na-
dřazena nařízením kraje nebo obecně závazným vy-
hláškám obcí, které nemohou stanovit nižší úroveň
bezpečnosti.  Organizátor  akce  je  také  povinen
nezahajovat akci při zjištění nedostatků v dodržování
podmínek požární bezpečnosti, které nelze odstranit
před jejím zahájením, akci přerušit a ukončit při bez-
prostředním nebezpečí vzniku požáru a zejména v pří-
padě znemožnění úniku nebo evakuace osob. Nelze
zapomenout, že organizátoři akcí mají povinnost od-
povídajícím  způsobem  a v potřebném  rozsahu  se-
známit  účastníky  akce  i účinkující  se  stanovenými
opatřeními k zabezpečení požární ochrany, zejména
s vysměrováním  únikových  cest,  označením
únikových východů, popřípadě vyznačením zákazů
kouření nebo kuřáckých koutků, umístěním hasicích
přístrojů apod. Účastníci akce jsou povinni stanovené
pokyny respektovat.     nprap. Dagmar Benešová
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ Prodám ve Štramberku 1 +
1. parkování bez problémů. BUS
a  vlak  5  min.  Rekonstrukce
koupelny a WC. Byt je v osobním
vlastnictví. Tel. 603 519 533, 732
532 715
¨ dr. byt 2 + 1 (49,6 m2) s bal-
konem, v klidném prostředí Ko-
přivnice,  ul.  Pionýrská  730,  ve-
dle parku, 1. p. ze tří, cihlový dům
po  revitalizaci,  v bytě  rekon-
strukce koupelny + podlah. Cena
630 000 Kč. Tel. 737 633 679
¨ byt  2  +  1,  cihlový  dům,
klidná lokalita Pod Bílou horou.
Tel. 608 859 665
¨ byt 2 + 1 na ul. Kadláčkově.
Dům  po  revitalizaci,  zateplen,
plast.  okna.  Byt  v udrž.  stavu,
nová kuchyň, bez balkonu. Cena
550  000 Kč. Tel.  732  201  122
(RK nevolat!)
¨ dr. byt 3 + 1 (malé družstvo),
v Kopřivnici, blízko centra, 8. p.,
krytý balkon, plast. okna, parkety,
v původ. stavu. Dům po celk. re-
konstrukci,  vlastní  vytápění  tep.
čerp.,  bezbariérový  vstup  do
domu  i výtahu.  Volný  ihned.
Cena 580 000 Kč. Tel.  603 979
831 (RK nevolat!)
¨ byt 3 + 1 s balkonem, na ul.
Sadové.  Žádaná  lokalita.  Byt  je
teplý, slunný, ve 4. patře. Neprů-
chozí pokoje, parkety, rohová ku-
chyň  s vestavěnými  spotřebiči.
Cena  820  000 Kč  -  dohoda
možná. Tel. 724 826 681 
¨ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 13 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412
¨ byt 2 + 1 v klidné části Ko-
přivnice  blízko  centra. Dlouho-
době. Jen solidní jednání. Tel. 777
891 346
¨ byt 2 + 1 po rekonstrukci, na
ulici I. Šustaly, volný ihned. Tel.
773 587 388 
¨ byt 2 + 1 v klidné části Ko-
přivnice. Tel. 777 891 346 

¨ stolek  pro  invalidy  -  po-
jízdný,  výškově  nastavitelný,
úplně nový, pův. cena 2 860 Kč,
nyní 1 000 Kč. Tel. 607 831 514
¨ nové, vanilkově bílé, nepou-
žité masážní  lehátko  s  kvalitně
polstrovanou plochou potaženou
syntetickou kůží. Regulace spodní
části  těla,  gumové  nožky,  věšák
na ručník, otvor na obličej se zá-
slepkou, nastavitelný podhlavník,
kapsička  na  drobnosti,  boční
opěrky rukou, přední opěrka, pra-
covní zatížení 250 kg, plošné za-
tížení  900  kg,  taška  na  přenos
lehátka. Koupeno jako nevhodný
dárek. Po domluvě možno ukázat.
Cena 2 400 Kč. Tel. 732 115 241
¨ digitální  fotoaparát  zn.
Samsung,  5 Megapixelů.  Cena
1 100 Kč. Tel. 732 193 226
¨ mob. telefon - Samsung Rex
Duo S 70. Jako nový. Cena 1 200
Kč. Tel. 732 193 226

b y t y

p r o d e j

¨ Prodám stavební  pozemek
v Ženklavě,  rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném  území  obce,  pří-
jezd. komunikace, sítě na hranici
(přípojky  nezbudovány),  oplo-
cený, v ÚP určen ke stavbě RD,
blízko škola, školka, úřad. Cena
1 425 000 Kč. Tel. 732 357 073
¨ garáž Pod Bílou horou. Tel.
731 779 131
¨ Pronajmu garáž v Kopřiv-
nici  u koupaliště,  dlouhodobě.
Tel. 732 704 482
¨ garáž, ul. Kadláčkova (u Ko-
merční banky), volná ihned, cena
1 000 Kč. Tel. 776 253 318

n e m o v i t o s t i

k o u p ě

¨ vojenské  a četnické  věci:
pušky,  pistole,  náboje,  šavle,
bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání  a jiné  vojenské  zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
¨ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
¨ staré  hračky  vyrobené  před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
¨ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání,  staré  pivní  lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
¨ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
¨ staré  fotoaparáty.  Tel.  725
954 739

s l u ž b yInzerce

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

p r á c e

¨ Hledám jakoukoliv netech-
nickou  práci.  Ing.  Jiří  Rambou-
sek. Tel. 732 939 281

d a r u j i

¨ interiérové prosklené dveře,
levé, š. 80 cm. Tel. 603 560 513

z v í ř e c t v o

¨ Prodám štěňata Border kolií
s PP.  Více  informací:
o.kovalak@seznam.cz, tel. č. 737
840  480,  web:  http://chovka-
borderek.webnode.cz
¨ milého  ročního  světle
hnědého zakrslého králíčka, z ro-
dinných  důvodů.  Cena  200 Kč.
Tel. 732 193 226
¨ Nabízím ke krytí čivavu
dlouhosrstou,  bílé  barvy  s pále-
ním.  Váha  2  kg,  stáří  2,5  let.
Zkušený, bez PP. Tel. 732 532 715

¨ Účetnictví - zpracuji účetnic-
tví právnickým osobám, fyzickým
osobám, neziskovým organizacím
a sdružením (spolkům). Nabízím
profesionální služby. Tel. 777 891
346
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¨ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
¨ Bruslení veřejnosti: čt 16. 1. 8.15-14, pá 17. 1. 8.45-12.30, so

18. 1. 14.45-16, ne 19. 1. 16.15-17.30, po 20. 1. 8.45-14, út 21. 1. 8.15-
14, st 22. 1. 8.15-14, čt 23. 1. 8.15-14, pá 24. 1. 8.45-12.30, ne 26. 1.
14.45-16 hodin

¨ Florbal: so 18. 1. od 9 do 14.30 hod. 4. turnaj starších žákyň -
hala ZŠ E. Zátopka, so 25. 1. od 19 do 21 hod. FBC Vikings Kopřiv-
nice - FbK Svitavy (18. kolo I. ligy mužů) - hala SOU Kopřivnice

¨ Futsal: so 18. 1. od 9 do 17 hod. 5. turnaj II. tř. NJ, pá 24. 1.
od 20.30 hod. Jokerit Kopřivnice - Náklo (10. kolo Divize F), so 25.
1. od 9 do 15.30 hod. 6. turnaj OP, ne 26. 1. 5. turnaj I. tř. NJ - vše
hala SOU Kopřivnice

¨ Hokej: ne 19. 1. od 9 do 12.30 hod. turnaj žáků 3. tříd, od 13.30
do 16 hod. HC Černí Vlci - VSK Technika Brno (11. kolo ligy juni-
orů), so 25. 1. od 17 hod. HC Kopřivnice - HC Orlová B (19. kolo KP
mužů) - vše zimní stadion Kopřivnice

¨ Krytý bazén: čt 16. 1. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 17. 1. 6-
8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 18. 1. 12-21, ne 19. 1.
10-19, po 20. 1. zavřeno, út 21. 1. 6-16, 17-18 (půl plaveckého bazénu),
18-21, st 22. 1. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 23. 1. 6-12, 14.30-16.30,
19-21, pá 24. 1. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 25.
1. 12-21, ne 26. 1. 10-19 hodin, úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén
uzavřen (info tel. 556 813 254)

¨ Rekreační turistika: so 18. 1. v 8 hod. AN, kolem přehrady,
Dolní Sklenov, Hukvaldy přes oboru, Mniší, BUS Kopřivnice; st 22.
1. v 8.10 hod. BUS Kolonie, Rybí (horní zastávka), Puntík, Nový Ji-
čín, BUS Kopřivnice; so 25. 1. v 8 hod. BUS Kolonie, Štramberk, okolo
Bílé hory, Paseky, Závišice, Kopřivnice

¨ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy,
pá 10-12 muži, 12-14 ženy, 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování ro-
dičů s dětmi od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-
21 společná, ne 10-19 společná

¨ Volejbal: so 18. 1. od 10 a od 14 hod. KV Kopřivnice - VK
Opava (19. a 20. kolo KP I. tř. mužů) - tělocvična zimního stadionu
Kopřivnice

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: muži (11. kolo MS přeboru): FBC Fermenté Bohu-
mín - FBC Vikings Kopřivnice B 4:3 (0:1, 2:0, 2:2), FBC Vikings Ko-
přivnice B - Florbal Aliens Havířov C 6:5 (0:2, 3:1, 3:2); dorostenky
(liga dorostenek): 1. FBK Rožnov p. R. - FBC Vikings DDM Ko-
přivnice 0:10 (0:3, 0:3, 0:4), FBC Vikings DDM Kopřivnice - FBC
Spartak Přerov 6:1 (1:0, 0:1, 5:0), FBŠ Teiwaz - FBC Vikings DDM
Kopřivnice 1:3 (0:1, 0:1, 1:1); mladší žáci (MS liga): FBC Vikings
Kopřivnice - Paskov Saurians 1:1, - 1. SC WOOW Vítkovice Tornádo
4:7, - FBC Tigers Poruba 5:2, - FBC Orca Krnov 14:1;

¨ Hokej: junioři (10. kolo Kl): HC Uničov - HC Černí Vlci
3:1; dorost (20. kolo ligy dorostu):HC Černí Vlci - HC RT TORAX
Poruba 1:4; žákovská liga: 7. třída: HC Černí Vlci - HC Vítkovice
Steel 4:2, HC RT TORAX Poruba - HC Černí Vlci 3:9, 5. třída: HC
Černí Vlci - HC Vítkovice Steel 4:3, HC RT TORAX Poruba - HC
Černí Vlci 5:3

v ý s l e d k y

závišičtí judisté sbírali během svátků medaile
F r ý d e k - M í s t e k ,  P r a c h a t i -

c  e    (cab)  - Dárek  v podobě  dvou  zlatých
a dvou stříbrných medailí  si pod stromeček
nadělili  judisté  z TJ Závišice. V sobotu 14.
prosince  si  je  přivezli  benjamínci  a žáci
z Frýdku - Místku Dobré, kde se konal turnaj
O pohár  starosty. V Prachaticích,  kde  pro-
bíhal  ve  stejném  termínu Vánoční  turnaj,
získali muži jednu stříbrnou příčku.

Výborně  se  s těžkou  konkurencí  vy-
rovnala  v Dobré Anna  Lošáková,  které  do
skupiny benjamínků do 55 kg los přiřadil dva
kluky.  „Anička  však  oba  zápasy  suverénně
zvládla a právem tak získala zlatou medaili,“
pochválil závišickou judistku trenér Libor Ka-
hánek.  První místo  obsadil  i Radek Rýpar,
ale  ani  on  to  neměl  jednoduché.  V jeho
váhové kategorii do 38 kg se nesešla konku-
rence,  a tak  bojoval mezi  těžšími  borci  do

42 kg. „V této kategorii došlo k patové situ-
aci, kdy tři závodníci měli stejné skóre, a tak
přišlo na řadu rozvážení, kde byl Radek sa-
mozřejmě nejlehčí a bral za to zlato,“ přiblí-
žil zajímavou situaci trenér Kahánek. Ve váze
do 38 kg v mladších žácích získal po finálové
prohře  Filip  Hanzelka  stříbrnou  medaili.
Stejné umístění si z Dobré odvezl i nejmladší
zástupce  výpravy  Jakub  Štihel,  který  se  ve
váhové kategorii do 21 kg taktéž probil až do
finále, zde však těsně před koncem nešťastně
prohrál  na  držení.  Smolnou  čtvrtou  příčku
bral v benjamíncích do 28 kg Vojtěch Honeš.
Bez medaile pak skončili bratři Jan a Adam
Sochovi, kteří svou cestu turnajem skončili už
ve skupině.

Starší  část  oddílu  TJ  Závišice  prožila
v Prachaticích smolný turnaj. Místo medailí
si  z jižních  Čech  přivezli  dva  závodníci

zranění. Josef Babiář si hned v prvním zápase
zlomil klíční kost a David Hyvnar, coby ještě
dorostenec, si v mužské kategorii nad 81 kg
poranil loket. Jediné umístění na stupních ví-
tězů vybojoval Adam Kahánek ve váhové ka-
tegorii do 66 kg. „Ve finálovém souboji před-
vedl Adam svůj oblíbený chvat sode curi comi
goši a překvapeného soupeře hodil na ippon
už za 20 sekund. Ke všeobecnému údivu však
rozhodčí  označil  jako  vítěze  soupeře,“  ne-
chápal trenér závišických judistů. I přes pro-
testy tak Kahánek musel vzít zavděk „pouze“
stříbrem. „Následná cesta z Prachatic domů se
dvěma zraněnými a jedním zklamaným stří-
brným medailistou nebyla nijak optimistická,
ale  co  naplat,“  zhodnotil  vystoupení  zá-
višického juda na jihu Čech trenér Kahánek
a dodal: „Letošní judistická sezona je za námi
a všichni už s nadějí vyhlíží tu příští.“

T o p o ľ č a n y   (cab) - Ani ve druhém kole
Česko-Slovenské  ligy,  které  probíhalo  4.  ledna  v
Topoľčanech, nedokázali mladší žáci Klubu házené
Kopřivnice obsadit lepší než poslední příčku. Jeden
bod získali pouze po remíze s HCB Karvinou, která
rovněž získala  jediný bod, ale díky vyššímu počtu
vstřelených  branek  v  turnaji  skončila  v  konečném
součtu před Kopřivnicí. Celkovým vítězem druhého
kola se stal domácí tým KH Topoľčany.

„Chvílemi byla naše hra srovnatelná se soupeři,
celkově jsme podali lepší výkon než v předchozím
kole doma, ale soupeři nedělali tolik chyb jako náš
tým,“ vyjádřili se k turnaji trenéři mladších žáků KH
Kopřivnice Tomáš Hývnar  a  Petr  Paseka.  I  přesto
však byl důvod k pochvale některých hráčů: „Velmi
solidní  okamžiky  předvedli  oba  brankáři Dominik
Matula a Dominik Feix. Ovšem zcela perfektní vý-
kon podal Denis Dresler, který perfektně plnil úlohu
osobní obrany na střelce soupeřů. Svou roli vůdce
týmu  a  střelce  ukázali  Tomáš Alaxa  a  Ladislav
Hývnar,“ vyzdvihli výkon hráčů Hývnar s Pasekou
a doplnili na závěr: „Pochvalu si však za předvede-
nou hru zaslouží všichni hráči.“

Výsledky 2. kola Česko-Slovenské ligy mlad-
ších žáků 2013/2014 (Topoľčany, 4. 1.): KH Ko-
přivnice - ŠKP Frýdek-Místek 7:17, - HCB Karviná
15:15, - MHáK Martin 12:20, - HK Topoľčany 12:19,
- HK Bojnice 10:22; HK Topoľčany - HK Bojnice
13:9, HCB Karviná - MHáK Martin 16:18, MHáK
Martin - HK Bojnice 18:14, HK Topoľčany - ŠKP
Frýdek-Místek 15:10, HCB Karviná - HK Bojnice
15:23,  ŠKP Frýdek-Místek  - HCB Karviná  19:13,
MHáK Martin - HK Topoľčany 16:22, ŠKP Frýdek-
Místek - MHáK Martin 16:17, HCB Karviná - HK
Topoľčany 9:18, HK Bojnice - ŠKP Frýdek-Místek
11:12;  konečné pořadí ve 2. turnaji: 1.  HK
Topoľčany  10  b.  (87:56),  2. MHáK Martin  8  b.
(89:80), 3. ŠKP Frýdek-Místek 6 b. (74:63), 4. HK
Bojnice 4 b. (79:68), 5. HCB Karviná 1 b. (68:93),
6. KH Kopřivnice 1 b. (56:93). Nejlepší brankář:
S.  Fábry  (Topoľčany), nejlepší hráč: S. Babčan
(Topoľčany), nejlepší střelec:A. Matušík (Martin);
sestava a branky Kopř.: T. Hanzelka, L. Hývnar 7,
D. Dresler 5, O. Jalůvka 9, S. Kriegiel 2, R. Kubečka
6,  L. Veřmiřovský  2, D. Heger  3, M. Macke, M.
Lysoněk 12, T. Alaxa 10, D. Matula, D. Feix.

Ve druhém kole ČSl mladší žáci poslední

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ani
během Vánoc nezůstala herna na
ZŠ sv. Zdislavy prázdná. V pátek
27.  prosince  zde  klub  stolního
tenisu ASK Tatra Kopřivnice us-
pořádal  již  23.  ročník  tradičního
vánočního  turnaje  pro  amatérské
sportovce z Kopřivnice a okolí.

Dvacítka účastníků z řad žáků
a dospělých  odehrála  celkem  59
utkání. Mezi hráči se objevila ne-
jen  nadějná mládež,  ale  i bývalí
závodníci a také jedna žena. Vítě-
zem  kategorie  žáků  se  stal  Jaro-
slav Neuwirth hrající za TJ Sokol
Brušperk. Mezi dospělými vybo-
joval prvenství Petr Šín z TJ Sokol
Příbor.

„Urputné  souboje  sledovalo
početné  obecenstvo  z řad  rodin-
ných příslušníků a také místosta-
rosta  Jaroslav  Šula,  který  se  za-
sloužil  o vybudování  herny,
a ředitel  ZŠ  sv.  Zdislavy  Pavel
Janek,“ podotkl k divácké kulise
prezident pořádajícího ASK Tatra
Kopřivnice Evžen Knězek.

z výsledků Vánočního tur-
naje ve stolním tenise (zŠ sv.
zdislavy, 23. ročník, 27. 12.): kat.
žáci: 1. J. Neuwirth (Závišice), 2.
J.  Bělík  (Mniší),  3.  A. Kvita
(Rybí); kat. dospělí: 1. P. Šín (Pří-
bor), 2. T. Mezera (Vlčovice), 3. -
4. J. Bělík (Mniší) a J. Fiala (Pří-
bor); útěcha: 1. T. Mezera (Vlčo-
vice), 2. Z. Jáchym (Vlčovice), 3.
-  4. R. Hyvnar  (Vlčovice)  a H.
Salvetová (Kopřivnice).

ASK pořádala
Vánoční turnaj

V discgolfu se
daří Greplovi

Jaroslav Neuwirth zvítězil v žákovské kategorii na Vánočním turnaji ve stolním tenise, který pořádala
27. prosince ASK Tatra Kopřivnice v herně ZŠ sv. Zdislavy.                  FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

Stříbrnou příčku v kategorii Women obsadila kopřivnická discgolfistka Nikola Kociánová na Brněnském
tříkrálovém turnaji.                                                                                    FOTO: ARCHIV DISCGOlF

N o v ý  J i č í n , B r n o (cab)
- Vysloveně jarní počasí během le-
tošní  zimy  přálo  discgolfistům
Bushcraft Kopřivnice. I když ještě
nezačala ligová sezona 2014, zú-
častnili  se  již  dvou  turnajů  kate-
gorie N, které se nezapočítávají do
České discgolfové ligy.

V pátek 27. prosince proběhl
v novojičínských  Smetanových
Sadech Memoriál Bedřicha Sme-
tany.  Turnaje  se  zúčastnilo  60
hráčů  z celé ČR  a o vzrůstající
oblibě  svědčí  i to,  že  registrace
byla  naplněna  již měsíc  předem.
V kategorii  Juniors poprvé Kop-
řivnici  reprezentovali  hráči  Jiří
Trčka a Daniel Socha, kteří od září
trénují v DDM Kopřivnice. Nej-
lépe si počínal Trčka, který obsadil
celkové čtvrté místo. V kategorii
Open  si  výborně  vedl  Michal
Grepl  a vybojoval  stříbrnou  po-
zici.  Na  stejné  příčce  skončila
v kategorii Women Nikola Kociá-
nová.

Prvním  letošním  turnajem,
který absolvoval kopřivnický disc-
golfový  tým,  byl  Brněnský  tří-
králový turnaj. který se konal v so-
botu 4.  ledna. Zde opět předvedl
skvělý výkon Michal Grepl, když
po zahraném finále skončil druhý
v těsném závěsu za loňským mi-
strem ČR Lukášem Filandrem.

Na konci roku si stolní tenisté
změřili síly ve Vlčovicích

V l č o v i c e  (cab) - Celkem 32 účastníků si zahrálo na Vánočním
turnaji ve stolním tenise, který se 28. prosince uskutečnil v místní části
Vlčovice. Vypsány byly celkem čtyři kategorie - do 18 let, nad 18 let,
ženy a čtyřhry. Perličkou turnaje byla účast Karla Mezery, který dorazil
až z Prahy. Kategorii dospělých (nad 18 let) ovládl Karel Erle z Příbora.
Vmládežnické skupině (do 18 let) obsadil první místo Zdeněk Jáchym,
který na vlastní žádost hrál i mezi dospělými. Mezi ženami zvítězila Ka-
rolína Hanzelková z Nového Jičína a ve čtyřhrách byla nejlepší dvojice
Karel Erle a Petr Šín z Příbora. Na závěr byl vyhlášen „nej“ účastník,
resp. účastnice turnaje, kterou se stala sedmnáctiletá Michaela Pařilová
z Příbora. Ta absolvovala zápasy ve všech vypsaných kategoriích i v do-
plňkovém turnaji ve čtyřhře.

z výsledků Vánočního turnaje ve stolním tenise (Vlčovice, 28.
12.): kategorie nad 18 let: 1. K. Erle (Příbor), 2. Z. Lakomý (Odry),
3. L. Janák (Hájov); kategorie do 18 let: 1. Z. Jáchym (Vlčovice), 2. L.
Cochlar (Lichnov), 3. D. Harabiš (Mniší); kategorie ženy: 1. K. Han-
zelková, 2. P. Hanzelková, 3. H. Martinčíková (všechny Nový Jičín);
čtyřhra: 1. K. Erle/P. Šín (oba Příbor), 2. Z Lakomý/M. Vařílek, 3. J.
Petr/P. Žaba (všichni Odry).

O s t r a v a (cab) - Zahajovací závody mají za sebou mladí atleti
z kopřivnického klubu Emila Zátopka. V neděli 12.  ledna svedli své
souboje mladší a starší žáci v tunelu atletického stadionu v Ostravě Vít-
kovicích a přivezli si tři finálové účasti.

Nejlépe se ze závodníků AK Emila Zátopka Kopřivnice umístila
Alena Chromečková, která vybojovala bronzovou příčku ve finále Ana
60 m v kategorii starších žákyň, a to pěkným časem 8,85 s. Za zmínku
stojí i její výkon 411 cm ve skoku dalekém, kterým ve své kategorii
obsadila osmé místo. Ve finále B na 60 m starších žákyň brala Natálie
Březinová časem 9,19 s také třetí příčku. Mia Schwarzerová se pak ve
stejné  disciplíně  umístila mezi mladšími  žačkami  druhá  ve  finále B
časem 9,09 s.

z výsledků zahajovacích závodů ml. a st. žactva (Ostrava, 12.
1.): kat. st. žákyně: 60 m: A. Chromečková: 3. ve  finále A 8,85 s;
N. Březinová: 3. ve finále B 9,19 s; V. Hajdušková: 6. v rozběhu 9,56
s; A. Tomanová: 3. v rozběhu 9,54 s; K. Kalmusová: 4. v rozběhu 9,88
s; skok vysoký: 12. A. Tomanová 125 cm; skok daleký: 8. A. Chro-
mečková 411 cm; 20. K. Kalmusová 357 cm; 24. N. Březinová 346 cm,
25. V. Hajdušková 345 cm; kat. ml. žákyně: 60 m:M. Schwarzerová:
2. ve finále B 9,09 s; V. Hanzelková: 5. v rozběhu 9,56 s; M. Baďurová:
6. v rozběhu 10,39 s; K.Moslerová: 3. v rozběhu 10,05 s; K. Svrčinová:
3. v rozběhu 9,69 s; skok vysoký: 15. V. Hajdušková 120 cm; skok
daleký: 10. V. Hanzelková  375  cm;  17. M.  Schwarzerová  349  cm;
25. M. Baďurová 318 cm; 26. K. Moslerová 315 cm.

V Ostravě se prosadily tři atletky



Tj znojmo lAUFEN Cz - FBC
Vikings Kopřivnice 4:5 pn (0:1,
3:1, 1:2)

Z n o j m o (cab) - Lepší za-
čátek  nového  roku  si  nemohli
kopřivničtí florbalisté přát. V so-
botu 4. ledna porazili na venkovní
půdě favorizované Znojmo 5:4 po
samostatných nájezdech a připsali
si  tak na  své konto důležité dva
body.

Utkání  začalo  ve  slušném
tempu a šance se rodily na obou
stranách.  První  branku  zápasu
vstřelil kopřivnický Lukáš Vávra.
Znojmo  se  snažilo  rychle  vy-
rovnat, ale obrana Vikingů spolu
s brankářem Pinďákem fungovala
na jedničku. 

Ve  druhé  třetině  se  dostali
Znojemští na koně. Hned v úvodu
totiž vytvořili obránci Kopřivnice
dvě  hrubky,  které  domácí  po-
trestali a ujali se vedení 2:1. Vi-
kingům se podařilo  srovnat  zás-
luhou  Kresty,  ale  jednogólový
náskok  Znojemským  zajistil
v poslední minutě  druhé  třetiny
Žižka. 

I ve třetí části byli domácí ak-
tivnější. Kopřivnice však urputně
bránila,  v 57.  minutě  srovnala
díky úniku Vávry a za dalších 30
sekund  se  dostala  do  vedení  po
dorážce  Podlezla.  Znojmo  si
vzalo  oddechový  čas  a zahájilo
závěrečný  nápor. Trošku  i díky
štěstěně nakonec srovnali stav zá-
pasu na 4:4 a utkání dospělo do
prodloužení. V něm se však ne-
rozhodlo,  a tak  následovaly  sa-
mostatné  nájezdy,  kde  byla Ko-
přivnice lepší a brala bod navíc.

„Jsem rád, že jsme pořád na

vítězné vlně a máme tak šanci bo-
jovat o play-off. Vyšla nám dobře
první  třetina,  jen škoda, že  jsme
nevstřelili  víc  branek. Ve  druhé
dvacetiminutovce  jsme  trochu
polevili, ale nakonec se nám po-
dařilo vyválčit dva cenné body,“
pochvaloval  si  tažení  FBC Vi-
kings Kopřivnice  trenér Marek
Jehlár a doplnil: „Zápas jsme opět
odehráli na tři kompletní formace
a pochvala  patří  všem  hráčům,
protože celé utkání bojovali o ví-
tězství.“

Branky Kopřivnice: 10.
a 57. L. Vávra, 34. J. Kresta, 58.
P. Podlezl,  rozh.  nájezd M. Ne-
hera.  Sestava Kopřivnice: M.
Pinďák - M. Řeha, P. Podlezl, T.
Sladkovský,  J.  Baďura, M. Ne-
hera,  J.  Kresta,  R. Longauer,
O. Kubátko, D. Rebroš, A. Lich-
novský, L. Vávra, D. Opatřil, L.
Soukal, T. Klemens, Z. Matúš, J.
Matúš. Další výsledky 15. kola
I. ligy mužů: 1.  FBK Rožnov
p. R. - FBK Svitavy 4:5, SK Bivoj
Litvínov  -  Florbal Ústí  6:4, TJ
X3M  Sokol  Král.  Vinohrady  -
FBC BRZDY CZ Česká Lípa 8:4,
FBŠ  Hattrick  Brno  -  Paskov
Saurians 9:0, FBC Start98 - Spar-
tak Pelhřimov 4:2.

FBC Vikings Kopřivnice – 1.
FBK Rožnov p. Radhoštěm 3:5
(3:1, 0:3, 0:1)

K o p  ř  i v n  i c  e    (cab)  –
O cenné tři body přišli kopřivničtí
florbalisté v zápase 16. kola sou-
těže s 1. FBK Rožnov p. Radhoš-
těm, které se sehrálo v sobotu 11.
ledna ve sportovní hale SOU Ko-
přivnice. Vikingové si  tak  téměř

s jistotou letos play-off nezahrají,
naopak budou muset bojovat o zá-
chranu v I. lize.

První třetina dopadla pro FBC
Vikings Kopřivnice výborně. Do
vedení je v sedmé minutě dostal
přesilovkovým  gólem  Sladkov-
ský. Ve 14. minutě zvyšoval ve-
dení na 2:0 Nehera a dvě minuty
před koncem první části se trefil
ještě Klemens. To však byl konec
gólového představení Kopřivnice
v zápase.  Skóre  již  měnili  jen

hosté,  a to  hned  v závěru  první
třetiny, kdy využili přesilovou hru
a snižovali stav utkání na 1:3.

Druhá  část  byla  opakem  té
první. Rožnov byl aktivnější, ale
kopřivnická  obrana  stále  odolá-
vala. Ve 26. minutě ovšem přišlo
zbytečné vyloučení Vikingů, které
hosté  potrestali  a o dvě minuty
později už svítil na ukazateli vy-
rovnaný  stav  3:3.  Rozjetý  rož-
novský expres zaúřadoval ještě ve
38. minutě a ujal se tak vedení.

V poslední  části  se Kopřiv-
nice snažila utkání zvrátit. Ze za-
čátku  se  sama  nepřesnými  nebo
nedostatečně  razantními  pokusy
připravovala  o šanci  vyrovnat.
V polovině třetiny však konečně
přišel kýžený tlak, který ale k po-
třebnému  gólu  nevedl. Naopak
přišly kopřivnické fauly, kterých
Rožnov  využil  a zajistil  si  tak
dvoubrankové vedení. A to si po-
hlídal až do konce zápasu.

„Velká škoda, že jsme domácí

zápas  nezvládli. Opět  jsme  sou-
peře,  který  byl  v první  třetině
horší,  vrátili  do  zápasu  našimi
hloupými fauly. Naprosto jsme se-
lhali střelecky, z pěti přesilovek,
kluci využili jen jednu,“ zlobil se
trenér  FBC Vikings Kopřivnice
Marek Jehlár a s povzdechem do-
plnil: „V případě výhry bychom
byli zase o krůček blíže play-off.
Tak  budeme  bojovat  téměř  jistě
pouze o udržení.“

Branky Kopřivnice: 7. Slad-
kovský, 14. Nehera, 18. Klemens;
sestava Kopřivnice: M. Pinďák
- M. Řeha,  P. Podlezl, T.  Slad-
kovský, J. Baďura, M. Nehera, J.
Kresta, O. Kubátko, D.  Rebroš,
A. Lichnovský, L.  Vávra, L.
Soukal, T. Klemens, Z. Matúš, J.
Matúš, J. Křižan. Další výsledky
16. kola I. ligy: Paskov Saurians
– SK Bivoj Litvínov 5:10, FBC
BRZDY CZ Česká Lípa  –  FBC
Start98  6:4,  FbK  Svitavy  – TJ
Znojmo LAUFEN CZ 5:11, Spar-
tak Pelhřimov  – TJ X3M Sokol
Královské Vinohrady 4:7.

HC Kopřivnice - HC Studénka
5:6 SN (1:2, 1:1, 3:2)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ani
ve druhém střetnutí letošní sezony
s týmem Studénky nedokázali kop-
řivničtí  hokejisté  zvítězit. Netra-
dičně hostili tohoto rivala a tabul-
kového souseda v neděli 12. ledna
na zimním stadionu v Kopřivnici.
Zápas dospěl až do samostatných
nájezdů, ve kterých však předvedli
lepší umění hosté.

Zápas začal ve svižném tempu
a dohrávané  souboje  a emoce na
ledě  naznačovaly  divácky  atrak-
tivní střetnutí. Skóre otevřeli již ve
třetí minutě hosté, Kopřivnice však
dokázala bleskově odpovědět zás-
luhou Kameníčka po vhazování ve
středovém kruhu. Dvě minuty před
koncem první třetiny využila Stu-
dénka  přesilovku  a do  šatny  od-
cházela  s jednobrankovým vede-

ním. 
V první polovině druhé třetiny

měla Kopřivnice několik šancí stav
utkání srovnat. To se jí nepodařilo
a naopak ve 12. minutě Studénka
zvýšila  svůj  náskok  po  chybné
rozehrávce  domácích. Odpověď
Kopřivnice přišla už za dvě minuty,
kdy puk dotlačil za brankovou čáru
Hrubý. 

Na  začátku  poslední  třetiny
byly k vidění šance na obou stra-
nách.  Přišlo  však  vyloučení  kop-
řivnického Horáka  na  pět minut
a do konce utkání za nebezpečnou
hru vysokou holí, což Studénka po-
trestala  dvěma  góly  a rázem  se
ujala  vedení  5:2. Kopřivničtí  ho-
kejisté však předvedli svou bojov-
nost a nasázeli hostům tři branky
během čtyř minut. Zápas tak dos-
pěl do prodloužení. V něm nestrhl
vítězství na svou stranu ani jeden

tým, a rozhodnout tak musely sa-
mostatné nájezdy. V nich předvedl
parádičku kopřivnický Kameníček
a vyškolil tak golmana hostů. Tre-
fila se však i Studénka. Rozuzlení
přinesla  až  čtvrtá  série,  kdy  sou-
peř,  na  rozdíl  od Kopřivnických,
svůj  nájezd  proměnil  a domů  si
odvezl bod navíc. 

„Studénka byla lepší ve všem
a my dělali  hrubé  chyby.  Silově
jsme na ně vůbec nestačili,“ nebyl
spokojen  s hrou  trenér HC Ko-
přivnice Václav Slabý a dodal na
účet svých svěřenců: „Kluci musí
zlepšit docházku na tréninky, bez
toho prostě lepší nebudou.“

Branky a asistence Kopř.: 3.
Kameníček, 34. Hrubý, 51. Štěpják
(Kaňovský), 52. Štěpják (Hrubý),
55. Kameníček (Hruškovský); Se-
stava Kopř.: Unzeitig  (Bouša)  -
Hruškovský,  Polášek, Merenda,

Kropka, Jašek, Kuchař, Petružálek,
Bílek, Hrubý,  Janečka, Bartošák,
Kameníček, Horák, Chalupa, Gola,
Štěpják. Další výsledky 17. kola
KP: TJ H. Benešov - HK Krnov
2:3 SN, HC Rožnov  p. R.  - HC
Bohumín 1:5, HK Šumperk - HC
Rožnov p. R. B 7:4, SK Karviná -
HC Orlová B 5:2.

(Dokončení ze strany 1)
V dresu HC Olymp  Praha  se  kromě Martina

Dejdara představil ze známých osobností např. herec
Pavel Nový  nebo  hokejista  Pavel  Richter,  který
získal zlato na MS v roce 1985 a stříbro na OH o rok
dříve. Během přestávek mezi třetinami se pak před-
stavila  skupina  krasobruslařek  se  svým  syn-
chronizovaným  představením  a připravena  byla
i soutěž pro diváky.

Na  konci  druhé  třetiny  byla  ohlášena  částka,
která se podařila vybrat na dobrovolném vstupném.
Šlo  o fantastickou  sumu  62  202 koruny.  „Děku-
jeme všem divákům za přispění a děkujeme i týmu
HC Olymp Praha,“ pronesl do mikrofonu jeden ze
spolupořadatelů  akce  a hráč  týmu HC  Predators
Antonín Jeřábek. Stejně tak neměla slov maminka
Nikolky: „Velmi si pomoci vážíme a všem moc dě-
kujeme, že přišli Nikolku podpořit.“

Po celém programu došlo také na autogramiádu
a focení  členů  týmu  HC  Olymp  Praha.  Martin
Dejdar prozradil, že se jim v Kopřivnici líbí. „Jsme
tady už podruhé a na zápas jsme se těšili. Takových
utkání  sehrajeme za  sezonu deset,  pět na podzim

a pět na jaře a tréninky míváme každou neděli ve-
čer.“ Z počtu diváků i vybraného obnosu byl však
evidentně překvapen: „Je to famózní. Jsme šokováni
jednak tím, že bylo skoro plno, a také tím, kolik se
vybralo peněz. To jsme ještě nezažili. Doufáme, že
to té holčičce pomůže. Všichni jsme udělali něco pro
dobrou věc a to je, myslím, ten nejlepší vstup do no-
vého roku.“ A jak hodnotil celou akci jeden z po-
řadatelů  a hráč HC  Predators  Rostislav Wanke?
„Všechno nám vyšlo tak, jak jsme si představovali.
Získaná částka je úžasná, to nikdo nečekal. Stejně
tak jsme překvapeni návštěvou. Zápas zhlédlo něco
kolem dva a půl tisíce lidí a doufáme, že si odnesli
pěkný zážitek.“

HC Predators Kopřivnice – HC Olymp
Praha 8:8 (3:3, 4:2, 1:3). Sestava HC Predators
Kopřivnice: Strnadel,  Kuhn  -  Bortl,  Helis,
Honusek, Hruškovský, Orság,  Plaček,  Růžička,
Charvát, Jeřábek, Kašpárek, Libiger René, Libiger
Roman, Reček, Šuta, Tomčala, Vokáč, Wanke; Se-
stava HC Olymp Praha: Svoboda, Frýd, Čechlov-
ský, Medek, Pravda, Fořtík, Merta, Čermák, Vik,
Knor, Richter, Nový, Dejdar.
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I. liga mužů po 16. kole
1. Litvínov 16 11 1 2 2 116:83 37

2. K. Vinohrady16 10 1 2 3 112:75 34

3. Č. Lípa 16 9 2 1 4 100:68 32

4. Znojmo 16 8 2 4 2 103:75 32

5. Hatt. Brno 15 8 1 3 3 97:73 29

6. Ústí 15 8 1 2 4 84:72 28

7. Rožnov 16 7 0 0 9 83:95 21

8. Svitavy 16 4 4 0 8 87:109 20

9. Start98 16 4 2 1 9 71:87 17

10. Kopřivnice 16 3 3 0 10 72:95 15

11. Pelhřimov 16 3 1 1 11 70:110 12

12. Paskov 16 1 1 3 11 55:108 8

Hokejová show vynesla víc jak 62 tisíc

Hokejisté prohráli až v samostatných nájezdech

K o p ř i v n i c e  (cab) - Třetí, předposlední kolo
Zimní oblastní střelecké ligy mají za sebou závodníci
SSK Kopřivnice. To proběhlo v pátek 10. a v sobotu
11. ledna v suterénu městského úřadu v Kopřivnici a
zúčastnilo se jej celkem čtrnáct klubů.

Nejlépe si z domácího SSK Kopřivnice vedl Mi-
chal Hromočuk,  který  ovládl  kategorii  vzduchové
pistole na 60 ran mužů a juniorů. Třetí místo obsadil
v kategorii vzduchové pistole na 40 ran Radek Do-
mitra a stejnou pozici vybojoval i Vilém Gebauer v
kategorii vzduchové pušky na 60 ran mužů a juniorů.
V kategorii vzduchové pušky na 40 ran žen, junio-
rek,  dorostenek  a  dorostenců  se Kristýna Míčková
umístila  druhá  a Metoděj Kazlepka  třetí.  Poslední
kolo Zimní oblastní střelecké ligy proběhne 24. a 25.
ledna.

z výsledků III. kola zimní oblastní střelecké
ligy (Kopřivnice, 10. a 11. 1., IX. ročník): kat.
vzduch. pistole 60 muži, junioři: 1. M. Hromočuk
(SSK Kopřivnice) 560 b., 2. V. I. Ivanov (SSK Os-
trava Vítkovice) 556 b., 3. T. Antošík (SSK Frenštát
p. R.) 553 b., 4. M. Meca (SSK Kopřivnice) 547 b.,
...13. P. Tyraj (SSK Kopřivnice) 525 b.; kat. vzduch.
pistole 40 dorostenci: 1. F. Harrer (SSK Hradec n.

Moravicí) 355 b., 2. M. Rampula (SSK Rožnov p. R.)
352 b., 3. R. Domitra (SSK Kopřivnice) 350 b., ...7.
M. Pavlík 299 b., 8. J. Kořenek (oba SSK Kopřivnice)
289 b.; kat. vzduch. pistole ženy, juniorky, doro-
stenky: 1. V. Krkošková (SSK Rožnov p. R.) 337 b.,
2. K. Chmelíková (SSK Policie Ostrava) 334 b., 3.
N.  Nezhybová  (SSK  Olomouc)  327  b.; kat.
rychlopalná vzduch. pistole 2 x 30: 1.  P.  Staško
(SSK Opava) 581 b., 2. A. Lacký (SSK Hradec n. Mo-
ravicí) 575 b., 3. L. Skoumal (SSK Policie Ostrava)
564  b.; kat. standardní vzduch. pistole 40: 1.  J.
Hlásník (SSK Policie Ostrava) 358 b., 2. P. Staško
(SSK Opava) 356 b., 3. R. Kluka (SSK Olomouc) 350
b.; kat. sportovní vzduch. pistole 2 x 30: 1. P. Staško
(SSK Opava) 572 b., 2. J. Hlásník (SSK Policie Os-
trava) 571 b., 3. Š. Janošťák (SSK Opava) 560 b., ...8.
J.  Zetek  (SSK Kopřivnice)  267  b.; kat. vzduch.
puška 60 muži, junioři: 1. J. Šuráb (SSK Ostrava
Vítkovice) 586 b., 2. P. Adamec (SSK Policie Ostrava)
582 b., 3. V. Gebauer (SSK Kopřivnice) 573 b.; kat.
vzduch. puška 40 ženy, juniorky, dorostenky, do-
rostenci: 1.  Š.  Jančaříková  (SSK Policie Ostrava)
384 b., 2. K. Míčková 377 b., 3. M. Kazlepka 362 b.,
4. K. Škývara (všichni SSK Kopřivnice) 272 b.

Střelci pokračovali třetím kolem ligy

Kopřivničtí florbalisté si letos play-off pravděpodobně nezahrají

jokerit B stále vede II. tř. Nj
K o p ř i v n i c e  (cab) - O první sobotě v novém roce bylo sehráno

ve sportovní hale SOU Kopřivnice 7. a 8. kolo II. třídy NJ ve futsalu.
Nejlépe si z kopřivnických týmů vedl Gunners, který zvítězil nad We-
spen NJ 5:2 a v derby porazil Jokerit Kopřivnice B 3:1. Ten zdolal TJS
Ženklava 6:0 a stále drží vedoucí příčku v tabulce. Gunners Kopřivnice
je po dvou výhrách stále druhý, avšak se stejným počtem bodů jako první
Jokerit B. Kamarádský Kyblík Kopřivnice podlehl AS Bizon Studénka
2:4, s Chupaderos Štramberk pouze remizoval (3:3) a klesl v žebříčku
na devátou pozici.

Výsledky 7. a 8. kola II. tř. Nj (Kopřivnice, 4. 1.): Dragons NJ - AS Bizon
Studénka 4:0 (0:0), branky: J. Handrych, P. Kalič,M. Orlita,M. Zetocha; AS Bizon
Studénka - Kamarádský Kyblík 4:2 (1:1), branky: R. Galia, R. Liška, R.Marek,M.
Terrich - J. Káňa, P. Mündlein; Wespen NJ - Dragons NJ 1:4 (0:1), branky: M.
Bezděk - P. Kališ, M. Orlita, P. Stračka, M. Zetocha; Kamarádský Kyblík - Chu-
paderos Štramberk 3:3 (2:3), branky: Z. Galia, P. Mündlein, P. Zapletal - F. Do-
stál, M. Galia, M. Kubíček; Gunners Kopřivnice - Wespen NJ 5:2 (2:1), branky:
R. Chytil, T. Kostelník, P. Křístek, P. Ostrý, M. Schybol - M. Bezděk, D. Janov-
ský; Chupaderos Štramberk - FK Pustějov 15:3 (6:2), branky: M. Kubíček 4,
R. Barvík 3, F. Dostál 2, M. Milich 2, P. Svoboda 2, Č. Barvík, M. Galia - T.
Berger, D. Hochman, J. Ševčík; Jokerit Kopřivnice B - Gunners Kopřivnice 1:3
(0:2), branky: R. Hanzelka - P. Křístek 2, J. Odrobiňák; FK Pustějov - Ozon Ku-
nín B 4:11 (2:5), branky: D. Hochman 3, J. Ševčík - T. Suchomel 5, A. Masařík
3, O. Dulák, R. Rynec, P. Šuráň; TJS Ženklava - Jokerit Kopřivnice B 0:6 (0:1),
branky: M. Čegan 2, R. Hanzelka, J. Huška, T. Makový, J. Mikulec; Ozon Ku-
nín B - TJS Ženklava 3:4 (2:2), branky: A. Masařík 2, T. Suchomel - P. Sopuch
2, J. Plaček, M. Šimetka.

KP mužů po 17. kole
1. Karviná 17 13 2 0 2 117:54 43

2. Šumperk 16 9 4 1 2 81:43 36

3. H. Benešov 17 7 2 5 3 86:52 30

4. Studénka 16 8 2 2 4 74:54 30

5. Kopřivnice 16 6 3 2 5 55:66 26

6. Krnov 17 4 4 2 7 70:69 22

7. Orlová B 17 5 0 3 9 60:93 18

¨ 8. Rožnov. 17 5 0 2 10 57:95 17

9. Rožnov. B 17 4 2 0 11 64:98 16

10. Bohumín 16 3 0 2 11 65:105 11

Ani branka Martina Nehery (vlevo) nepomohla kopřivnickým florbalistům k výhře nad 1. FBK Rožnov
p. Radhoštěm, a nejspíš tak budou bojovat o udržení I. ligy.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK


